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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

1.1 Γενικά

Το  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  του  Δήμου  Ελαφονήσου  αποτελεί  ένα  ολοκληρωμένο  πρόγραμμα
τοπικής και οργανωτικής - λειτουργικής ανάπτυξης για τη δημοτική περίοδο, σε εναρμόνιση με τις
κατευθύνσεις αναπτυξιακού σχεδιασμού σε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. Ειδικότερα, αποτελεί ένα
πλαίσιο  στρατηγικών  στόχων  και  προτεραιοτήτων  που  εξειδικεύονται  σε  δράσεις  σε  ορίζοντα
πενταετίας,  για  την  προώθηση  της  τοπικής  ανάπτυξης  και  την  αναβάθμιση  της  οργάνωσης  των
υπηρεσιών του Δήμου.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ελαφονήσου αποτελεί το βασικό προγραμματικό του
εργαλείο. Συνδέεται με το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και τον Ετήσιο Προϋπολογισμό του Δήμου. Ως
εκ τούτου αποτελεί ένα χρήσιμο οδηγό παρακολούθησης της εξέλιξης του Δήμου σε όλους τους τομείς
κατά τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου.

1.2 Σκοπός 

Σκοπός  της  εκπόνησης  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  είναι  η  μεταφορά  και  η  αναλυτική
αποτύπωση των ενεργειών και δράσεων που μεσολαβούν για την υλοποίηση των στόχων, όπως αυτοί
προκύπτουν από την αναπτυξιακή στρατηγική του Δήμου Ελαφονήσου. Μέσα από το Επιχειρησιακό
Πρόγραμμα είναι σαφής αφενός ο προσανατολισμός του συνόλου του έργου του Δήμου, αφετέρου οι
επιμέρους ενέργειες και εργασίες που απαιτούνται για την προετοιμασία και ωρίμανση των συνθηκών
κατά  την  περίοδο  2015-2019.  Μέρος  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  παρουσιάζεται  και
υλοποιείται μέσω του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του Δήμου.

Μέσα από το Επιχειρησιακό αποτυπώνεται  η συνεχής προσπάθεια για την προετοιμασία για
την ωρίμανση των συνθηκών και η κατά το μέγιστο δυνατό προσαρμογή στο συνεχώς μεταβαλλόμενο
περιβάλλον για την εφαρμογή της στρατηγικής. Στις προτεραιότητες του Προγράμματος αντανακλάται
η βούληση και το όραμα της Δημοτικής αρχής, σε επίπεδο έργων και ενεργειών για την προάσπιση των
συμφερόντων του Δήμου και της τοπικής κοινωνίας.

Από  το  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  προκύπτει  η  σχέση  και  η  αλληλεπίδραση  των  στόχων,
ενεργειών  και  δράσεων,  ο  εξελικτικός  χαρακτήρας  του  προγράμματος,  η  θέση  και  ο  ρόλος  των
συναρμόδιων φορέων και υπηρεσιών όσον αφορά στο κομμάτι της υλοποίησης των έργων-στόχων.
Παρουσιάζονται  οι  μέθοδοι  υλοποίησης  των  στόχων,  τα  χρηματοδοτικά  εργαλεία,  οι  δυνατότητες
συνεργασίας  τόσο για  τους  μέσο όσο και  για  τους  μακροπρόθεσμους  στόχους.  Πρόκειται  για  μια
ευκαιρία αποτύπωσης των προοπτικών για τα αμέσως επόμενα χρόνια και του ρυθμού ανάπτυξης της
περιοχής  μέσα  από  τη  διαδικασία  της  συνεχούς  παρακολούθησης  και  επικαιροποίησης  του
προγράμματος.

Επιπλέον, σκοπός εκπόνησης τους Επιχειρησιακού Προγράμματος για το Δήμο Ελαφονήσου
είναι η ικανοποίηση επιμέρους στόχων όπως:
 η αποτύπωση και παρουσίαση της υφιστάμενης κατάστασης
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 η ανάπτυξη στρατηγικής βασισμένης στα χαρακτηριστικά και τις ανάγκες της περιοχής και της
κοινωνίας αντίστοιχα 

 η  παρουσίαση  των  σημαντικών  και  μη  αναδεδειγμένων  προοπτικών  της  περιοχής  και  των
δυνατοτήτων της τοπικής αυτοδιοίκησης

 η  αρτιότερη  δυνατή  εσωτερική  επικοινωνία,  ενημέρωση  και  κινητοποίηση  κατοίκων  και
επιχειρηματιών σε σχέση με την ανάπτυξη και κυρίως την προστασία της περιοχής

 η ανάδειξη των στοιχείων που χρήζουν προφύλαξης

Επίσης, αποκαλύπτονται τα χρόνια κωλύματα και δυσλειτουργίες που εμποδίζουν την εξέλιξη
των ενεργειών και την εφαρμογή της αναπτυξιακής στρατηγικής του ΟΤΑ. Σε κάθε περίπτωση το ΕΠ
αποτελεί  απαραίτητο  εργαλείο  τόσο  για  την  παρακολούθηση  και  εφαρμογή  της  αναπτυξιακής
στρατηγικής για την δημοτική περίοδο αλλά και χρήσιμο εργαλείο-βάση για επόμενα χρόνια. 

1.3 Θεσμικό πλαίσιο Επιχειρησιακών Προγραμμάτων

Η υποχρέωση κατάρτισης Επιχειρησιακών Προγραμμάτων (Ε.Π.) των Ο.Τ.Α πρώτου βαθμού θεσπίστηκε

για  πρώτη  φορά  με  το  Ν.  3463/2006  (ΦΕΚ 114/8.6.2006,  Τεύχος  Α’)  «Κύρωση  του  Κώδικα  Δήμων  και

Κοινοτήτων» (άρθρα 203-207 ) και  επικυρώθηκε με το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7.6.2010,  Τεύχος Α’) «Νέα

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και  της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (άρθρο

203). Οι σχετικές διατάξεις εξειδικεύονται με Υπουργικές Αποφάσεις (Υ.Α.) και Εγκυκλίους του Υπουργείου

Εσωτερικών, καθώς και Προεδρικά Διατάγματα (Π.Δ), συγκεκριμένα εξειδικεύονται με: 

 την Υ.Α με Αριθµ. Οικ. 41179/23.10.2014 «Περιεχόμενο, δομή και τρόπος υποβολής των Πενταετών

Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (O.T.A.) α’ βαθμού για τη

δημοτική περίοδο 2014−2019» (ΦΕΚ 2970/Β’/4.11.2014)

 το  Π.Δ  185/2007  «Όργανα  και  διαδικασία  κατάρτισης,  παρακολούθησης  και  αξιολόγησης  των

επιχειρησιακών  προγραμμάτων  των  Οργανισμών  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  (Ο.Τ.Α.)  α’  βαθμού»,  το

οποίο τροποποιήθηκε από το Π.Δ 89/2011

 την Εγκύκλιο του Υφυπουργού Εσωτερικών με Α.Π 66/οικ.50837/14.9.2007, σχετικά με τις διαδικασίες

κατάρτισης των Ε.Π. των Ο.Τ.Α. α’ βαθμού 

 την  Υ.Α  με  Αριθµ.  Οικ.  18183/2.4.2007  (ΦΕΚ 534/Β’/13.4.2007)  «Περιεχόμενο,  δομή  και  τρόπος

υποβολής των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.)  α΄

βαθμού», η οποία τροποποιήθηκε από την Υ.Α με Αριθµ. Οικ. 5694/3.2.2011 (ΦΕΚ 382/Β’/11.3.2011) 

 την Εγκύκλιο του Υφυπουργού Εσωτερικών με Α.Π 45/οικ.58939/25.10.2006 σχετικά με το σκοπό, τη

διάρθρωση και τους στόχους των Ε.Π.

Στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «καθορίζονται οι στρατηγικοί στόχοι και οι προτεραιότητες της

τοπικής  ανάπτυξης,  καθώς  και  της  οργάνωσης  και  ανάπτυξης  των  υπηρεσιών  του  Ο.Τ.Α.  και

προσδιορίζονται  οι  δράσεις  της  «πενταετίας»  για  την  επίτευξη  των  στόχων  αυτών,  καθώς  και  οι
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υφιστάμενες αλλά και εκτιμώμενες πιθανές πηγές χρηματοδότησης» (Αιτιολογική Έκθεση στο Νόμο

«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», Εισαγωγή, Σελ.5-6).

1.4 Πλαίσιο Κατάρτισης και Υλοποίησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Δεδομένου ότι ο Δήμος Ελαφονήσου καλείται να εκπονήσει Επιχειρησιακό Πρόγραμμα καταβλήθηκαν
προσπάθειες εκπόνησης εργασίας που να ανταποκρίνεται στις  χρόνιες ανάγκες της περιοχής και της
κοινωνίας, να ικανοποιεί  τις  δεσμεύσεις  της  Δημοτικής  αρχής  και  να αποτελέσει  τη βάση για μια
συνεχή και σταδιακά αναπτυξιακή και βιώσιμη πορεία του Δήμου.  Η διαδικασία κατάρτισης της Α
φάσης του Στρατηγικού Σχεδιασμού και κυρίως κατά την καταγραφή, ανάλυση και περιγραφή της
υφιστάμενης   κατάστασης,  όσον  αφορά  σε  υποδομές  και  υπηρεσίες,  σχέση,  θέση  και  συμμετοχή
πολιτών  στα  κοινά,  θεσμική  στήριξη,  εντοπίστηκαν  σημεία  και  χαρακτηριστικά  τα  οποία  και  θα
λειτουργήσουν καταλυτικά στην πορεία ανάπτυξης και εφαρμογής του εξειδικευμένου Επιχειρησιακού
Σχεδιασμού του Δήμου.  Τα σημεία  αυτά σε συνδυασμό με τις  κατευθύνσεις  και  την αναπτυξιακή
στρατηγική της Περιφέρειας και τις επερχόμενες εξελίξεις σε εθνικό και υπερεθνικό επίπεδο οι οποίες
και επηρεάζουν καταλυτικά,  καθόρισαν το  πλαίσιο μέσα στο οποίο πραγματοποιήθηκε η ανάπτυξη
του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ελαφονήσου. 

Καταβλήθηκαν προσπάθειες εκπόνησης Επιχειρησιακού Προγράμματος που να ανταποκρίνεται
σε ρεαλιστικές συνθήκες, λαμβάνοντας υπόψη τα έσοδα του Δήμου για επενδύσεις από ίδιους πόρους
ΚΑΠ  και  ΣΑΤΑ  της  περιόδου  2015-2019, καθώς  και  από  χρηματοδοτικά  εθνικά  και  κοινοτικά
εργαλεία, στα οποία δυνητικά θα ενταχθούν τα αντίστοιχα έργα.  Σε ότι αφορά στην ανάπτυξη των
υποδομών πρωταρχικό ρόλο θα παίξουν οι εισροές πόρων που θα εξασφαλιστούν από περιφερειακά,
εθνικά  κοινοτικά  χρηματοδοτικά  προγράμματα,  αλλά  και  ενέργειες  -  πρωτοβουλίες  στον  ιδιωτικό
τομέα ή/και συνέργειες ανάμεσα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Σαφώς αναβαθμισμένος σε σχέση με
παλαιότερες περιόδους και ως εκ τούτου καθοριστικός για τη εφαρμογή του προγράμματος και κυρίως
των μεγάλων επενδυτικών έργων υποδομής και ενεργειών κοινωνικού χαρακτήρα είναι ο αντίστοιχος
προγραμματισμός των Περιφερειακών αρχών στον οποίο και πρέπει να ενσωματώνεται ως προς την
κατεύθυνση και τα μεγάλα συγχρηματοδοτούμενα έργα  το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου.

Στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό καταγράφονται έργα και ενέργειες που κρίθηκαν απαραίτητες
για  την  ανάπτυξη  και  κυρίως  για  την  προστασία  και  τη  βιωσιμότητα  της  περιοχής  και  τα  οποία
δυνητικά μπορούν να χρηματοδοτηθούν κατόπιν ωρίμανσης μελετών και συνθηκών, αντίστοιχα. Με
δεδομένο το ρευστό οικονομικό περιβάλλον, η εκτίμηση των αναμενόμενων εσόδων και των δαπανών
του Δήμου σε ορίζοντα πενταετίας, ενέχει τον κίνδυνο αποκλίσεων. Οι τροποποιήσεις των εσόδων και
των δαπανών, των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων του Δήμου Ελαφονήσου θα ληφθούν υπόψη
κατά τη κατάρτιση και την κατ’ έτος επικαιροποίηση των Ετήσιων Προγραμμάτων Δράσης. Για όσα
από  τα  έργα  που  παρουσιάζονται  στην  παρούσα  εργασία  δεν  έχει  διασφαλιστεί  έως  σήμερα  η
χρηματοδότηση και υλοποίησή τους εντός της τρέχουσας περιόδου, αυτά δεδομένης της προετοιμασίας
για την ωρίμανση τους σε συνδυασμό με τα έργα που θα πραγματοποιηθούν θα αποτελέσουν τη βάση
για τη συνέχεια της αναπτυξιακής πορείας του Δήμου για τα επόμενα χρόνια.

Για την κατάρτιση τόσο της A όσο και της Β  φάσης του Επιχειρησιακού βασικός στόχος είναι
η αποτύπωση ενός σαφούς και απλοποιημένου προγράμματος που αφενός να ικανοποιεί την ανάγκη
ανάπτυξης  εξειδικευμένης  στρατηγικής  και  εκπόνησης  αντίστοιχου  επιχειρησιακού  σχεδιασμού  ως
απαραίτητο εργαλείο για την Δημοτική αρχή και αφετέρου να απευθύνεται σε  όλους όσοι επιθυμούν
να έχουν πρόσβαση στο αναπτυξιακό όραμα του Δήμου, να παρακολουθούν και να συμμετέχουν, όπως
δημότες,  φορείς  και  ομάδες  πολιτών  της  περιοχής.  Για  την  παρακολούθηση  της  εξέλιξης  του
προγράμματος χρησιμοποιούνται δείκτες επίδοσης επίτευξης στόχων η τιμή των οποίων προκύπτει από
την αξιοποίηση στοιχείων (εσόδων / δαπανών, πόρων, εκροών, αποτελεσμάτων στους αποδέκτες) που
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τηρούνται  στα  αρχεία  του  Δήμου.  Πρόκειται  για  εύχρηστο,  σύντομο  και  περιεκτικό  εργαλείο,
κωδικοποιώντας  κατά  το  δυνατόν,  την  πληροφορία  που  παρέχει,  ώστε  να  διευκολύνεται  η
παρακολούθηση και επικαιροποίησή του.

1.5 Μεθοδολογία και Διαδικασία Κατάρτισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος

Τόσο η Α φάση - Στρατηγικός Σχεδιασμός όσο και η Β φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος
εκπονήθηκε από εξειδικευμένους συνεργάτες του Δήμου Ελαφονήσου, τα στελέχη της Διοικητικής και
Οικονομικής  Υπηρεσίας  και  το  Γραφείο  Δημάρχου,  κατόπιν  εγκρίσεων  των αιρετών οργάνων του
Δήμου. 
Μεθοδολογικά η εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος, η διαδικασία
κατάρτισής περιλαμβάνει δύο (2) φάσεις:

• Α΄ φάση: Στρατηγικός Σχεδιασμός

Κατά την Ά φάση διαμορφώθηκε η Στρατηγική του Δήμου σε άξονες, μέτρα και τέθηκαν οι γενικοί
στόχοι τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης του Δήμου Ελαφονήσου. Η κατάρτιση του Στρατηγικού
Σχεδιασμού έγινε με τη συνεργασία των Υπηρεσιών του Δήμου και αιρετών για τη συγκέντρωση όλων
των απαραίτητων στοιχείων, με τοπικούς συλλογικούς φορείς, αλλά και μέσα από έρευνα και συνεχή
επικοινωνία με δημότες και όλους όσοι συνδιαμορφώνουν την υφιστάμενη κατάσταση. Συγκεκριμένα
η Α φάση αναφέρεται στην ανάλυση της υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής του Δήμου (εξωτερικό
περιβάλλον), καθώς και σε αυτή του οργανισμού του Δήμου (εσωτερικό περιβάλλον). 

Η Α φάση Στρατηγικός Σχεδιασμός περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

-  Συνοπτική  περιγραφή  -  αξιολόγηση  της  υφιστάμενης  κατάστασης  (ειδικό  έντυπο  -  μικροί
πληθυσμιακά δήμοι)
- Καθορισμός της στρατηγικής του Δήμου
- Το όραμα του Δήμου
- Οι κατευθυντήριες πολιτικές επιλογές του Δήμου
- Οι άξονες, τα μέτρα και οι στόχοι του Στρατηγικού Σχεδίου

ΒΗΜΑΤΑ

ΒΗΜΑ 1: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ  √

ΒΗΜΑ 2: ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΌΓΗΣΗ ΤΗΣ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ √

ΒΗΜΑ 3: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ - 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ √

ΒΗΜΑ 4: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΜΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ   √

ΒΗΜΑ 5: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ   √

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

ΒΗΜΑ 6:  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
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ΒΗΜΑ 7:  ΠΕΝΤΑΕΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΠ

ΒΗΜΑ 8: ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΌΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΒΗΜΑ 9:  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Με την υπ' αρ. 19/2015 απόφαση το Δ.Σ του Δήμου στη συνεδρίασή του στις 4 του μηνός ΜΑΡΤΙΟΥ
του  έτους  2015  ημέρα  ΤΕΤΑΡΤΗ   και  ώρα  11:00,  ενέκρινε  το  Στρατηγικό  Σχεδιασμό  του
Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Ελαφονήσου, το οποίο και στη συνέχεια δημοσιεύτηκε και
τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση μέσω του Πινάκα Ανακοινώσεων και της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας
του Δήμου για 20 ημέρες, από την 4η Μαρτίου έως και τις 24 Μαρτίου.

Mετά το πέρας της περιόδου διαβούλευσης έγινε η συλλογή και επεξεργασία των αποτελεσμάτων,
η ενσωμάτωση προτάσεων επί του Στρατηγικού Σχεδιασμού και η οριστικοποίηση του, στο οποίο και
βασίστηκε η πραγματοποίηση της Β φάσης – κατάρτιση και εκπόνηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου,
Οικονομικός  Προγραμματισμός,  Δείκτες  Παρακολούθησης  και  Αξιολόγησης  του  Επιχειρησιακού
Προγράμματος του Δήμου Ελαφονήσου.

 

H Β' Φάση Επιχειρησιακό Σχεδιασμός, Οικονομικός Προγραμματισμός, Δείκτες Παρακολούθησης και
Αξιολόγησης, περιλαμβάνει:

• Κατάρτιση Επιχειρησιακού Σχεδίου το οποίο αναλύεται σε άξονες, μέτρα, 
  στόχους
• Ιεράρχηση & πενταετής προγραμματισμός των δράσεων
• Προγραμματισμός και κωδικοποίηση δράσεων
• Εκτίμηση του προϋπολογισμού των δράσεων
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ΒΗΜΑΤΑ

ΒΗΜΑ 1: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΒΗΜΑ 2: ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΌΓΗΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΒΗΜΑ 3: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

ΒΗΜΑ 4: ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΜΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

ΒΗΜΑ 5: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

ΒΗΜΑ 6:  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

ΒΗΜΑ 7:  ΤΙΡΕΤΗΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ    

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΒΗΜΑ 8: ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΌΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΒΗΜΑ 9:  ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ



• Εκτίμηση των εσόδων και των πηγών χρηματοδότησης
• Κατανομή των εσόδων στα έτη για την κάλυψη των δαπανών των δράσεων
• Προσδιορισμό Δεικτών Παρακολούθησης (εισροών, εκροών και αποτελέσματος) 
  και Αξιολόγησης με βάση τους οποίους θα πραγματοποιείται η παρακολούθηση και   
  η αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος
• Έγκριση του Εισηγητικής Έκθεσης επί των διαδικασιών κατάρτισης του  
  Επιχειρησιακού Προγράμματος και τελικό κείμενο από το Δημοτικό Συμβούλιο
• Έλεγχο από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση (Αυτοτελής Υπηρεσία Εποπτείας ΟΤΑ) 
  για τη νομιμότητα της διαδικασίας κατάρτισης του προγράμματος, με υποβολή της 
  σχετικής έκθεσης εγκεκριμένης από το Δημοτικό Συμβούλιο
• Δημοσιοποίηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος από το Δήμο. 

Συγκεκριμένα, κατά τη Β΄ φάση οι δράσεις ομαδοποιήθηκαν ανά άξονα, μέτρο και γενικό στόχο και
έγινε η ιεράρχηση τους σε Α΄, Β΄ και Γ΄ προτεραιότητας, ανάλογα με τη κρισιμότητα της δράσης, το
εφικτό της υλοποίησης και τη διασφάλιση πόρων και χρηματοδότησής της. Δεδομένων των ελλείψεων
και  ως  εκ  τούτου  του  επιτακτικού  χαρακτήρα  ανάγκης  υλοποίησης  των  έργων  /  ενεργειών  όπως
παρουσιάζεται στο στάδιο της περιγραφής τη υφιστάμενης κατάστασης, η πλειοψηφία των δράσεων
είναι  Α προτεραιότητας.  Σε κάθε  περίπτωση και  για κάθε ενέργεια-δράση καθορίζεται  το αρμόδιο
στέλεχος  ή/και  η  αρμόδια  Υπηρεσία  για  την  ευθύνη  υλοποίησης  της  ενέργειας,  ο  εκτιμώμενος
προϋπολογισμός και η τοποθέτηση της δράσης σε χρονοδιάγραμμα (έτος υλοποίησης) στη βάση της
πενταετίας,  η  πηγή  χρηματοδότηση  ή/και  συγχρηματοδότησης,  ο  φορέας  υλοποίησης,  πιθανή
συνέργεια σε επίπεδο διασφάλισης διαχειριστικής επάρκειας,  η σχέση αλληλεπίδρασης μεταξύ των
ενεργειών-δράσεων και τέλος οι εκροές.

Η κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος Α & Β φάση για την πενταετία 2015-2019
καθώς  και  το  Ετήσιο  Πρόγραμμα  Δράσης  ελλείψει  Υπηρεσίας  Προγραμματισμού  και  Ανάπτυξης,
πραγματοποιήθηκε  από  τους  συνεργάτες  (Π.Ε.  MSc)  του  Δήμου  Ελαφονήσου,  τα  στελέχη  της
Διοικητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας και το Γραφείο Δημάρχου. Το τελικό σχέδιο υποβάλλεται στο
Δημοτικό  Συμβούλιο  για  συζήτηση  και  ψήφιση.  Μετά  τον  έλεγχο  νομιμότητας  το  εγκεκριμένο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, καταχωρείται στην ιστοσελίδα του Δήμου και δημοσιοποιείται με κάθε
άλλο πρόσφορο μέσο.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

2.1 Δημοσίευση

Ο Δήμος Ελαφονήσου μετά την υπ' άριθμ. 19/2015 Απόφαση Δ.Σ. δημοσίευσε το εγκεκριμένο
Στρατηγικό Σχεδιασμό στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου  www  .  elafonisos  .  gov  .  gr και συγκεκριμένα
στην 1η σελίδα για περίοδο δεκαπέντε (15) ημερών, προκειμένου να το θέσει σε δημόσια διαβούλευση
και με στόχο το σχολιασμό του, την υποβολή προτάσεων και ερωτήσεων εκ μέρους των δημοτών και
φορέων της περιοχής. Το σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση μέσω της
ηλεκτρονικής ιστοσελίδας του Δήμου για 20 ημέρες, από τις 4 Μαρτίου έως και τις 24 Μαρτίου 2015.
Ενημέρωση για την εκπόνηση του Στρατηγικού Σχεδιασμού, την ανάρτησή του στην ιστοσελίδα του
Δήμου  και  τη  δυνατότητα  υποβολής  σχετικών  προτάσεων  οι  οποίες  και  θα  λαμβάνονταν  υπόψη
προκειμένου  για  την  οριστικοποίηση  του,  έγινε  και  μέσω  ανακοίνωσης  αναρτημένης  τον  πίνακα
ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος Ελαφονήσου από τις 4 Μαρτίου 2015.

Με το πέρας της περιόδου διαβούλευσης έγινε η συλλογή και επεξεργασία των αποτελεσμάτων,
η ενσωμάτωση προτάσεων επί του Στρατηγικού Σχεδιασμού και η οριστικοποίηση του, στο οποίο και
βασίστηκε η πραγματοποίηση της Β φάσης- κατάρτιση και εκπόνηση του Επιχειρησιακού Σχεδιασμού
του Δήμου Ελαφονήσου.

Για τις ανάγκες επικοινωνίας και υποβολής προτάσεων έγινε χρήση κεντρικής ηλ. διεύθυνσης
του Δήμου web  @  elafonisos  .  gov  .  gr δημοσιεύτηκε ειδικό ερωτηματολόγιο, ενώ παράλληλα δόθηκε και η
δυνατότητα επικοινωνίας απευθείας με τα γραφεία του Δήμου με την υποβολή έγγραφης πρότασης και
σχετικού ερωτηματολογίου.

2.2. Συμπεράσματα

Από  τη  διαδικασία  συλλογής,  επεξεργασίας  προτάσεων  επί  του  Στρατηγικού  Σχεδιασμού
προέκυψαν  σαφή συμπεράσματα,  τα οποία  αφού αξιολογήθηκαν συμπεριελήφθησαν στο ευρύτερο
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Ελαφονήσου.

[9]

mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
mailto:web@elafonisos.gov.gr
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/
http://www.elafonisos.gov.gr/


ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3

ΑΞΟΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΜΕΤΡΑ - ΣΤΟΧΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

3.1 Καθορισμός Αξόνων – Μέτρων – Βασικών Στόχων 

Στο κεφάλαιο αυτό εξειδικεύονται οι γενικοί στρατηγικοί στόχοι σε ειδικότερους στόχους. Ακολούθως,
κάθε άξονας εξειδικεύεται σε μέτρα, που αντιστοιχούν σε έναν ή περισσότερους ειδικότερους στόχους,
που πρέπει να επιτευχθούν κατά προτεραιότητα την επόμενη πενταετία. Για την επίτευξη των στόχων
του κάθε μέτρου σχεδιάζεται ένα ολοκληρωμένο υποπρόγραμμα δράσεων. 

Οι  δράσεις  είναι  κατηγορίες  έργων  ή  μεγάλα  έργα  -όπου  ως  έργα  νοούνται  δράσεις  που
εκτελούνται  εφ’  άπαξ,  με  καθορισμένη  χρονική  έναρξη  και  πέρας  υλοποίησης-  ή  συνεχώς
επαναλαμβανόμενες  λειτουργίες  των  υπηρεσιών  και  οργάνων  διοίκησης.  Τα  έργα  περιλαμβάνουν
τεχνικά  έργα,  μελέτες,  έρευνες,  ενέργειες  κατάρτισης,  ενέργειες  δημοσιότητας,  κανονιστικές
ρυθμίσεις. Οι συνεχείς λειτουργίες περιλαμβάνουν κύριες λειτουργίες, δηλ. δραστηριότητες μέσω των
οποίων ασκούνται οι αρμοδιότητες και εκπληρώνεται ο σκοπός του Δήμου. Οι συνεχείς λειτουργίες
περιλαμβάνουν και  υποστηρικτικές ή οριζόντιες λειτουργίες, των οποίων ο ρόλος συνίσταται στην
παροχή υπηρεσιών υποστήριξης στις υπηρεσίες και τα όργανα διοίκησης του Δήμου, όπως διαχείριση
θεμάτων προσωπικού, οικονομική διαχείριση, προμήθειες, διοικητική υποστήριξη, νομική υποστήριξη,
υποστήριξη  του  προγραμματισμού,  τεκμηρίωση  πληροφοριών,  πληροφοριακά  συστήματα  και
συστήματα βελτίωσης της διοικητικής ικανότητας του Δήμου, ολοκληρωμένες ηλεκτρονικές υπηρεσίες
στον  πολίτη. Το  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  δεν  αφορά  σε  καθημερινές  δραστηριότητες  αλλά
επικεντρώνεται σε νέους στόχους ή σε δραστηριότητες έξω από τις καθημερινές ασχολίες των Δήμων. 

Μεταξύ των αξόνων προτεραιότητας, ένας τουλάχιστον πρέπει να αποσκοπεί στην ανάπτυξη
του Δήμου ως οργανισμού και στη βελτίωση των σχέσεων του με τους πολίτες, την πολιτεία και τους
τοπικούς φορείς. Ο άξονας αυτός αφορά στη γενική οργάνωση και λειτουργία του Δήμου, καθώς και
σε ζητήματα αποτελεσματικότητας, αποδοτικότητας και χρηστής τοπικής διοίκησης. Η προτεραιότητα
αυτή όπως προκύπτει από το θεσμικό πλαίσιο σε συνδυασμό με την  έλλειψη δημόσιων υπηρεσιών
στην  περιοχή  και  τις  ελλείψεις  σε  στελέχη  και  δημοτικές  υπηρεσίες   διαμόρφωσαν  την  ανάγκη
ανάπτυξης και ενδυνάμωσης στο εσωτερικό του Δήμου -ως πρώτη προτεραιότητα καθοριστική για
τους ρυθμούς και  δυνατότητες εξέλιξης  του Δήμου-.  Ως εκ τούτου  ιδιαίτερη έμφαση δίδεται  στην
ανάπτυξη  του  εσωτερικού  περιβάλλοντος  του  Δήμου,  ανθρώπινο  δυναμικό και  στον  τομέα
εκσυγχρονισμού συστημάτων και μεθόδων λειτουργίας.

Παρά  την  έλλειψη  υποδομών  χαρακτηριστική  είναι  η  εξέλιξη  στον  τομέα  της  τουριστικής
οικονομίας μέσα από ιδιωτικές επενδύσεις κυρίως στους τομείς διαμονή και την εστίαση. Εξαιρετικά
σημαντικό  χαρακτηριστικό  του  εξωτερικού  περιβάλλοντος  είναι  το  ιδιαίτερο  οικοσύστημα,  τα
ενδημικά ήδη χλωρίδας και πανίδας και φυσικά τα μνημεία φύσης και πολιτισμού που αποτελούν και
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής, όπως οι παραλίες και τα τοπία και βέβαια το υποθαλάσσιο
μνημείο,  Παυλοπέτρι.  Όπως  προκύπτει  από  την  περιγραφή  της  υφιστάμενης  κατάστασης  του
εξωτερικού περιβάλλοντος, προτεραιότητα αποτελεί η ικανοποίηση των ζωτικών αναγκών κυρίως σε
επίπεδο υπηρεσιών που διαμορφώνουν την καθημερινότητα της κοινωνίας της Ελαφονήσου (παροχές
υγείας, ασφάλειας, παιδείας) και η υλοποίηση βασικών έργων υποδομής. Προτεραιότητα αποτελεί η
προστασία των μνημείων σε συνδυασμό με το σχεδιασμό της αναπτυξιακής πολιτικής με στόχο τη
βιωσιμότητα και τη διατήρηση του χαρακτήρα της περιοχής. Με βάση την ικανοποίηση των παραπάνω
αναγκών και λαμβάνοντας υπόψη το θεσμικό πλαίσιο διαμορφώθηκαν οι άλλοι τρεις άξονες και τα
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επιμέρους μέτρα πάνω στα οποία τέθηκαν οι στόχοι και κατ’ επέκταση οι δράσεις του Επιχειρησιακού
Προγραμματισμού του Δήμου.

Υπεύθυνοι υλοποίησης των δράσεων είναι υπηρεσίες του Δήμου, το Γραφείο του Δημάρχου
και  ειδικοί  συνεργάτες,  αλλά  και  δομές  που  ορίζονται  ως  φορείς  υλοποίησης  στις  συμβάσεις
συνεργασίας του Δήμου με άλλους φορείς. Τέτοιες συμβάσεις είναι Προγραμματικές, Διαδημοτικής
και Διαβαθμικής Συνεργασίας και υπερτοπικής σημασίας. Οι δράσεις αυτές προσδιορίζονται σε ειδική
παράγραφο.
 

3.2 Συνοπτική παρουσίαση - Άξονες του Επιχειρησιακού Προγράμματος

Οι  προτεραιότητες  έχουν  τοποθετηθεί  στους  τέσσερις  βασικούς  άξονες  όπως  προκύπτει  από  τις
ιδιαίτερες  ανάγκες  και  τους  αναπτυξιακούς  στόχους  του  Δήμου.  Οι άξονες  του  Επιχειρησιακού
Σχεδιασμού ταυτίζονται ως προς τις κατευθύνσεις  με αυτούς του Στρατηγικού Σχεδιασμού, ενώ τα
μέτρα, οι αντίστοιχοι στόχοι και οι δράσεις διατυπώνονται τελικά σύμφωνα με τα συμπεράσματα όπως
αυτά προέκυψαν από τη διαδικασία διαβούλευσης. Σε κάθε περίπτωση στόχος είναι το τελικό σχέδιο
του Επιχειρησιακού να είναι κατά το δυνατόν απλοποιημένο, πλήρες, ρεαλιστικό και συμπυκνωμένο
προκειμένου να εξυπηρετείται η παρακολούθησή του. Ως εκ τούτου ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός του
Δήμου Ελαφονήσου διαμορφώνεται ως εξής:

Άξονας 1ος 
Περιβάλλον - Ποιότητα Ζωής – Έργα και Υποδομές

Αφορά σε ενέργειες για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής σε επίπεδο υποδομών περιβάλλοντος.
Στον άξονα αυτό συμπεριλαμβάνονται και ενέργειες προστασίας του ευαίσθητου οικοσυστήματος της
περιοχής (natura 2000). Επίσης παρουσιάζονται ενέργειες-πρωτοβουλίες σε συνεργασία με φορείς για
την αντιμετωπίσιμη των ιδιαίτερων προβλημάτων των απομακρυσμένων μικρονησιωτικών περιοχών
σε επίπεδο πολιτικής προστασίας.
 
Συγκεκριμένα μέτρα: 

 Καθαριότητα
 Ύδρευση – Αποχέτευση – Βιολογικός Καθαρισμός
 Ηλεκτροδότηση – Τηλεπικοινωνίες – Διαδίκτυο
 Οδοποιία 
 Λιμενικές Εγκαταστάσεις
 Χωροταξικός Σχεδιασμός

Άξονας 2ος 
Υγεία – Παιδεία – Πολιτισμός και Αθλητισμός

Αφορά  σε  ενέργειες  για  τη  βελτίωση  της  ποιότητας  ζωής  και  της  καθημερινότητας  του  δημότη-
κατοίκου, τη διατήρηση της τοπικής κουλτούρας και τη διασφάλιση του αναλλοίωτου του χαρακτήρα
της περιοχής. Στον άξονα αυτό συμπεριλαμβάνονται και ενέργειες για τη βελτίωση των υπηρεσιών
υγείας, που παρά το γεγονός ότι οι παροχές στον τομέα της υγείας δεν αποτελούν αρμοδιότητα του
Δήμου,  παρουσιάζονται  ως  πρώτη  προτεραιότητα  στις  ανάγκες  των  δημοτών  σύμφωνα  με  τα
αποτελέσματα της διαδικασίας διαβούλευσης.  
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Συγκεκριμένα μέτρα: 
 Υγεία
 Εκπαίδευση – Παιδεία
 Πολιτισμός – Αθλητισμός – Τουρισμός

Άξονας 3ος 
Τοπική Οικονομία- Απασχόληση - Υπηρεσίες – Κοινωνική Πολιτική

Αφορά στην προστασία και ανάδειξη των βασικών οικονομιών της περιοχής όπως είναι η αλιεία, στον
εντοπισμό προβλημάτων και αναγκών της τοπικής αγοράς, εμπόριο και παρεχόμενες υπηρεσίες και σε
προτάσεις  για  την  ανάδειξη  νέων  ευκαιριών  επιχειρηματικότητας. Παράλληλα  αναφέρεται  στην
ανάπτυξη εξειδικευμένου σχεδίου δράσης για την διασφάλιση της αναπτυξιακής πορείας του  βασικού
τομέα της τοπικής οικονομίας, της τουριστικής οικονομίας.

Συγκεκριμένα μέτρα: 
 Ανάπτυξη Τοπικής Οικονομίας – Θέσεις Εργασίας
 Συνεργασίες – Κοινωνική Πολιτική
 Λειτουργία Υπηρεσιών

Άξονας 4ος 
Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας του Δήμου

Αφορά στη βελτίωση της λειτουργίας των υπηρεσιών και των οργάνων του Δήμου, την ανάπτυξη του
ανθρώπινου  δυναμικού  και  την  αναβάθμιση  της  υλικοτεχνικής  υποδομής  του.  Στον  άξονα  αυτό
συμπεριλαμβάνονται και ενέργειες συνεργασίας, ανταλλαγής τεχνογνωσίας και δικτύωσης με άλλους
φορείς με στόχο την ισχυροποίηση του Δήμου.

Συγκεκριμένα μέτρα:
 Ισχυροποίηση – Αυτοτέλεια Δήμου
 Διοικητικά – Αναπτυξιακά 
 Λειτουργία Υπηρεσιών – Εγκαταστά΄σεις Υλικοτεχνικός Εξοπλισμός
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4

ΠΕΝΤΑΕΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ - ΙΕΡΑΡΧΗΣΗ - ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 

4.1 Εισαγωγή

Στο  κεφάλαιο  αυτό  ιεραρχούνται  οι  δράσεις  για  την  επίτευξη  των  στόχων  του  κάθε  μέτρου  και
προσδιορίζονται  οι  δράσεις  πρώτης  προτεραιότητας.  Τουλάχιστον  για  τις  δράσεις  αυτές
συμπληρώνεται τυποποιημένο έντυπο προγραμματισμού, στο οποίο κατ’ ελάχιστον προσδιορίζονται:

 Ο άξονας και το μέτρο του επιχειρησιακού προγράμματος, όπου εντάσσεται η δράση
 Οι στόχοι του μέτρου στην επίτευξη των οποίων θα συμβάλλουν τα αναμενόμενα 

αποτελέσματα της δράσης
 Οι εκροές που θα παραχθούν από την υλοποίηση της δράσης
 Οι φάσεις υλοποίησης της δράσης
 Η υπηρεσία του Δήμου που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση της δράσης
 Η χωροθέτηση της δράσης
 Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, ανά έτος
 Οι αναγκαίοι ανθρώπινοι και υλικοί πόροι και άλλες προϋποθέσεις για την υλοποίηση της 

δράσης
 Ο προϋπολογισμός δαπανών και οι πηγές χρηματοδότησης

Για  την  κατάρτιση  του  Επιχειρησιακού  Σχεδιασμού  βασικά  συστατικά  στοιχεία  είναι  το
χρονοδιάγραμμα  υλοποίησης,  οι  εμπλεκόμενες  αρμόδιες  και  συναρμόδιες  υπηρεσίες,  η
συνέργεια/συμπληρωματικότητα μεταξύ των δράσεων και οι εκροές. Ο προγραμματισμός δράσεων και
μέτρων ενταγμένων στους στρατηγικούς άξονες του στρατηγικού σχεδιασμού κατά την περίοδο 2015-
2019 έχει γίνει ως εξής:
Ανά  γενικό  στόχο  αναγράφονται  επιγραμματικά  οι  δράσεις,  ο  κωδικός,  η  κατηγοριοποίηση  /
ομαδοποίηση  και  η  χώρο-χρονοθέτησή  τους,  ιεραρχούνται  οι  δράσεις  σε  επίπεδο  Α,  Β  &  Γ
προτεραιότητας με βάση την αναγκαιότητα και κρισιμότητά τους, το εφικτό της υλοποίησης τους, το
χρόνο  και  το  βαθμό  διασφάλισης  της  χρηματοδότησης  τους  (κάποιες  δράσεις  ενώ  θεωρούνται  Α
προτεραιότητα, παρουσιάζονται ως Β εξαιτίας τη μη διασφάλισης της εξ’ ολοκλήρου χρηματοδότησης
τους τη δεδομένη στιγμή). Ορίζεται για τις δράσεις η αρμόδια υπηρεσία ή/και το αρμόδιο στέλεχος που
θα  έχει  τη  συνολική  ευθύνη,   ο  φορέας  υλοποίησης,  πιθανή  συνέργεια  σε  επίπεδο  διασφάλισης
διαχειριστικής  επάρκειας,  η  σχέση  και  αλληλεπίδραση  μεταξύ  των  ενεργειών-δράσεων  και,  το
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός, η κατανομή του στα έτη και η πηγή
χρηματοδότησης, πιθανές εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Δήμου ή/και άλλοι φορείς, η σχέση μεταξύ των
δράσεων και οι εκροές.

4.2 Ιεράρχηση

Συγκεκριμένα, οι δράσεις ομαδοποιήθηκαν ανά άξονα, μέτρο και γενικό στόχο και έγινε η ιεράρχηση 
τους σε Α΄, Β΄ και Γ΄ προτεραιότητας, ως εξής:
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Α 
προτεραιότητα:

Στόχοι που πρέπει να ικανοποιηθούν άμεσα/βραχυπρόθεσμα, 
απαντούν σε άμεσες ανάγκες πολιτών, ανάγκες της περιοχής, ή 
του ίδιου του Δήμου για τους οποίους  έχουν διασφαλιστεί οι 
απαραίτητοι πόροι  (χρηματοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, 
υποδομή, εξοπλισμός, κλπ.)

    Β 
προτεραιότητα:

Στόχοι που πρέπει να ικανοποιηθούν μεσοπρόθεσμα ή 
προϋποθέτουν συνέργειες ή απαντούν σε λιγότερο άμεσες 
ανάγκες πολιτών, ή ανάγκες της περιοχής,  ή του ίδιου του Δήμου
για τους οποίους δεν έχουν διασφαλιστεί συνολικά οι 
απαραίτητοι πόροι  (χρηματοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, 
υποδομή, εξοπλισμός, κλπ.)

Γ 
προτεραιότητα:

Στόχοι που πρέπει να ικανοποιηθούν μακροπρόθεσμα, 
προϋποθέτουν την επίτευξη άλλων στόχων που προηγούνται 
στην υλοποίηση και για τους οποίους έχουν μερικά διασφαλιστεί 
οι απαραίτητοι πόροι  (χρηματοδότηση, ανθρώπινοι πόροι, 
υποδομή, εξοπλισμός, κλπ.)

4.3 Κωδικοποίηση

Η κωδικοποίηση των δράσεων έχει ως εξής:

1. Συνεχείς λειτουργίες των Υπηρεσιών του Δήμου 
2. Νέα έργα τεχνικών, οικονομικών και κοινωνικών υποδομών
3. Συνεχιζόμενα έργα τεχνικών, οικονομικών και κοινωνικών υποδομών
4. Μελέτες- Έρευνες
5. Δράσεις κατάρτισης / ενημέρωσης
6. Προσλήψεις προσωπικού
7. Δράσεις βελτίωσης της οργάνωσης / διοίκησης
8. Προμήθειες Η/Μ εξοπλισμού και οχημάτων
9. Δράσεις μηχανοργάνωσης / αξιοποίησης ΤΠΕ
10. Δράσεις απόκτησης γης
11. Κατασκευή ή επέκταση κτιριακών εγκαταστάσεων
12. Δράσεις δημοσιότητας / πληροφόρησης / ευαισθητοποίησης
13. Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους φορείς
14. Κανονιστικές ρυθμίσεις
15. Δράσεις βελτίωσης της οικονομικής κατάστασης
16. Δράσεις διαδημοτικής και υπερτοπικής σημασίας που πρέπει να υλοποιηθούν από 
     άλλους φορείς
17. Άλλη κατηγορία
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4.4 Υπηρεσίες

Σε κάθε περίπτωση και για κάθε δράση καθορίζεται το αρμόδιο στέλεχος / αρμόδια υπηρεσία για την
υλοποίηση  της  ενέργειας.  Δεδομένων  των  σημερινών  συνθηκών  αναφορικά  με  τη  δυνατότητα
προσλήψεων / διορισμών και όπως ισχύει σε όλους τους μικρούς Δήμους δεν είναι δυνατή η πλήρης
στελέχωση των Υπηρεσιών τους  όπως ορίζει  ο  Οργανισμός Εσωτερικής  Υπηρεσίας  τους.  Ωστόσο
γίνονται  ενέργειες  για τη μέγιστη δυνατή αξιοποίηση του υφιστάμενου ανθρώπινου δυναμικού και
καθώς και των δυνατοτήτων όπως προκύπτει από το θεσμικό πλαίσιο (ν.3852). Η καλή λειτουργία με
τον πλέον οικονομικό και αποτελεσματικό τρόπο των υπηρεσιών του Δήμου αποτελεί κομβικό σημείο
της  αναπτυξιακής  στρατηγικής  της  Δημοτικής  αρχής.  Στόχος  είναι  στη  δημοτική  περίοδο  να
καλυφθούν σταδιακά οι ιεραρχημένες ανάγκες που θα επιτρέψουν την ολοκληρωμένη ανάπτυξη στο
εσωτερικό  και  τη  διαμόρφωση  ενός  σύγχρονου  Δήμου.  Συγκεκριμένα,  στόχος  είναι  η  ανάπτυξη
εξειδικευμένης στρατηγικής, η εξέλιξη τεχνικών θεμάτων-έργων υποδομής, η ικανοποίηση αναγκών
κοινωνικού  χαρακτήρα  και  η  μέγιστη  δυνατή  εξοικονόμηση   και  αξιοποίηση  πόρων.  Επίσης,
σημαντική είναι η υποστήριξη σε τεχνικό επίπεδο, η ηλεκτρονική επικοινωνία και εξυπηρέτηση, καθώς
και η αναβάθμιση του εξοπλισμού και η συνεχής εκπαίδευση του ανθρωπινού δυναμικού.
Σύμφωνα με τα παραπάνω και όπως παρουσιάζεται στο Στρατηγικό Σχεδιασμό ο Δήμος Ελαφονήσου
διαθέτει προσωπικό και οι υπηρεσίες του διαρθρώνονται εσωτερικά ως εξής:

Διάρθρωση Υπηρεσιών

Το Γραφείο του Δημάρχου υποστηρίζεται από:

 Έναν (1) Επιστημονικό συνεργάτη  ΠΕ, MSc 
 Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη σε θέματα Στρατηγικής Διαχείρισης, Προγραμματισμού και 

Ανάπτυξης ΠΕ, MSc 

Η Διοικητική και Οικονομική Υπηρεσία αποτελείται από:

 Έναν (1) υπάλληλο μόνιμο ΔΕ
 Έναν (1) υπάλληλο ΙΔΑΧ ΔΕ
 Έναν (1) υπάλληλο ΤΕ Διοικητικού /Λογιστικού

Για το έτος 2015 προγραμματίζεται μία επιπλέον μετάταξη ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού 
όπως προκύπτει και από τον ΟΕΥ του Δήμου .

Η Υπηρεσία Καθαριότητας Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής αποτελούμενη από:

 Υπηρεσία καθαριότητας / Ένας (1) ΥΕ
 Εργάτες-οδηγοί / Ένας (1) ΔΕ

Στους πίνακες που ακολουθούν οι Υπηρεσίες του Δήμου αναγράφονται με τους παρακάτω κωδικούς:
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Υ1 Διοικητικές Υπηρεσίες
Υ2 Οικονομικές Υπηρεσίες
Υ3 Γραφείο Δημάρχου
Υ4 Υπηρεσία Καθαριότητας
Υ5 Εξωτερικοί Συνεργάτες
Υ6 Διαβαθμικές – Διαδημοτικές και άλλες
Υ7 Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση

*Διαδημοτικές – Διαβαθμικές Συνεργασίες

Δήμοι  της  ίδιας  περιφέρειας  ή  όμοροι  δήμοι  μπορούν  να  συνάπτουν  μεταξύ  τους  συμβάσεις
διαδημοτικής  συνεργασίας  (άρθ.  99,  ν.3852/2010),  με  τις  οποίες  αναλαμβάνουν  την  άσκηση
αρμοδιότητας για λογαριασμό τους ή την υποστήριξη της άσκησής της. Αντίστοιχα, Δήμοι της ίδιας
Περιφέρειας  και  η  οικεία  Περιφέρεια  μπορούν να συνάπτουν μεταξύ  τους  συμβάσεις  διαβαθμικής
συνεργασίας, με τις οποίες αναλαμβάνουν την άσκηση αρμοδιότητας ή την υποστήριξη της άσκησής
της, για λογαριασμό ενός ή περισσοτέρων των συμβαλλομένων μερών.

Ο Δήμος Ελαφονήσου αξιοποιεί τη δυνατότητα Διαδημοτικής Συνεργασίας ως εξής:

-  Όπως προκύπτει από το θεσμικό πλαίσιο περί μεταφοράς αρμοδιοτήτων ο Δήμος Ελαφονήσου έχει
προβεί  στην υπογραφή σύμβασης διαδημοτικής  συνεργασίας με  αντικείμενο την παροχή Τεχνικών
Υπηρεσιών στο Δήμο.

*Προγραμματικές Συμβάσεις

Για τη μελέτη και εκτέλεση έργων και προγραμμάτων ανάπτυξης μιας περιοχής, καθώς και για την
παροχή  υπηρεσιών  κάθε  είδους,  οι  Δήμοι,  οι  Περιφέρειες,  τα  Ν.Π.Δ.Δ.,  τα  Ν.Π.Ι.Δ  στα  οποία
συμμετέχουν  οι  Δήμοι,  καθώς  και  τα  ιδρύματα  τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης  μπορούν  να  συνάπτουν
προγραμματικές συμβάσεις με το δημόσιο, μεταξύ τους ή και με φορείς του δημόσιου τομέα της παρ. 6
του άρθρου 1 του ν. 1256/1982, μεμονωμένα ή από κοινού (άρθ. 100, ν. 3852/2010).

Ο Δήμος Ελαφονήσου έχει προβεί :
- στην υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης με τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς και το ΙΝΕΔΙΒΙΜ
του  Υπουργείου  Παιδείας,  Θρησκευμάτων,  Πολιτισμού  και  Αθλητισμού  με  θέμα  “  Σύσταση  και
Λειτουργία Κέντρου Δια Βίου Μάθησης” και 
-  στην  υπογραφή  με  το  ΥΠ.ΠΟ  και  την  Περιφέρεια  Πελοποννήσου  με  θέμα  «ΠΑΥΛΟΠΕΤΡΙ
ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΕΝΑΛΙΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ». 

Ως  εκ  τούτου  με  βάση  την  οριστικοποίηση  των  δράσεων  και  την  παραπάνω  κωδικοποίηση
συντάσσεται πίνακας που περιλαμβάνει τα ακόλουθα βασικά στοιχεία για κάθε δράση (ανά άξονα,
μέτρο και στόχο): 

 κωδικός αριθμός και τίτλος δράσης 
 προτεραιότητα της δράσης 
 χωροθέτηση της δράσης 
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 χαρακτηρισμό της δράσης ως συνεχιζόμενη ή  νέα
 χαρακτηρισμό της δράσης ως λειτουργία, ενέργεια, επένδυση/έργο
 αρμόδια υπηρεσία
 υπηρεσία υλοποίησης της δράσης
 εμπλεκόμενες υπηρεσίες
 χρον/μμα ανά έτος 
 προϋπολογισμός και κατανομή εσόδων  (κατ’ έτος και στο σύνολο)
 πηγή χρηματοδότησης
 συμπληρωματικότητα ή συνέργεια με άλλη δράση
 εκτιμώμενες εκροές

Στους παραπάνω πίνακες εμφανίζονται κάποιες δαπάνες με έγχρωμη ένδειξη. Αυτές αφορούν σε εκτίμηση του κόστους των
έργων σύμφωνα με εξειδικευμένη μελέτη, στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης χρηματοδότησης τους σε αντίστοιχο ευρωπαϊκό
ή/και εθνικό πρόγραμμα. Δεν πρόκειται για διασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις.

Επίσης, κάποιες από τις δράσεις παρουσιάζονται περισσότερες από μία φορές, δεδομένου ότι ικανοποιούν περισσότερους από
έναν στόχους-ανάγκες. Η σχετική δαπάνη αναφέρεται μόνον μία φορά στο πεδίο-άξονα όπου η δράση ικανοποιεί τον άμεσο
στόχο.
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01 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 





















ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ 
ΠΙΝΑΚΕΣ 

5.1. Εισαγωγή

Στο κεφάλαιο αυτό εκτιμώνται τα συνολικά αναμενόμενα έσοδα του Δήμου
ανά πηγή χρηματοδότησης για κάθε έτος, προκειμένου για την υλοποίηση ενεργειών
και  έργων που αναφέρονται  στο  επιχειρησιακό.  Υπολογίζονται  συνοπτικά οι  νέες
λειτουργικές*  και  οι  επενδυτικές  δαπάνες  των  δράσεων  του  προγράμματος  και
καταρτίζονται οι χρηματοδοτικοί πίνακες του προγράμματος ανά στόχο. 
 Πηγές χρηματοδότησης μπορεί να είναι  εθνικοί και κοινοτικοί πόροι, δημοτικοί
πόροι,  κρατικές  επιχορηγήσεις  κλπ.  Η κωδικοποίηση των πηγών χρηματοδότησης
ταυτίζεται με την κωδικοποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης του Δήμου.  Να
σημειωθεί  ότι  κάποια  από  τα  αναμενόμενα  έσοδα  από  το  ΕΣΠΑ  ή/και  άλλα
χρηματοδοτικά εργαλεία για την υλοποίηση των έργων δε συμπεριλαμβάνονται στο
συνολικό  προϋπολογισμό,  δεδομένου  ότι  δεν  έχουν  διασφαλιστεί  οι
χρηματοδοτήσεις.  Ακριβής  παρουσίαση  των  εσόδων  που  προέρχονται  από
χρηματοδοτούμενα  προγράμματα  για  την  υλοποίηση  συγκεκριμένων  ενεργειών  -
δράσεων  θα  γίνεται  στην  κατ’  έτος  επικαιροποίηση  και  στο  Ετήσιο  Πρόγραμμα
Δράσης.  Ωστόσο,  στον  Επιχειρησιακό  Προγραμματισμό  παρουσιάζεται  ο
εκτιμώμενος προϋπολογισμός με βάση τις μελέτες οι οποίες βρίσκονται στο σύνολό
τους σε ώριμο στάδιο.  

Επίσης, παρουσιάζονται αναλυτικοί προϋπολογισμοί προηγούμενων ετών και
εκτιμήσεις  των  επομένων.  Συγκρίνοντας  προϋπολογισμούς  ανάμεσα  στα  έτη
παρατηρούνται  τα  εξής:  σταθερές  λειτουργικές  δαπάνες,  επενδυτική  τάση  σε
ανθρώπινο  δυναμικό  όπως  προκύπτει  και  από  την  αναπτυξιακή  στρατηγική  του
Δήμου και σαφή επενδυτική πολιτική κυρίως το 2015 σε μελέτες για την ωρίμανση
συνθηκών  χρηματοδότησης  έργων  ζωτικής  σημασίας αλλά  και  στην  υλοποίηση
έργων μικρής κλίμακας, αναγκαίων για την ασφάλεια του δημότη.

*Λειτουργικές   δαπάνες:  Είναι  οι  δαπάνες για  την  κάλυψη  του  κόστους  των  δραστηριοτήτων  μιας
υπηρεσίας  (δαπάνες  μισθοδοσίας  και  ασφαλιστικών  επιβαρύνσεων,  ενοίκια,  δαπάνες  προμήθειας
αναλωσίμων, δαπάνες συντήρησης, αποσβέσεις κτιρίων και εξοπλισμού, κ.λπ.) Δράσεις που αφορούν σε
πάγιες λειτουργικές δαπάνες δεν συμπεριλαμβάνονται στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό.
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02 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ
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03 ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ
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04 ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑ ΕΤΟΣ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
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ΑΞΟ ΝΑΣ 2 : Υγε ία – Π αιδ ε ία -Π ολιτ ισμός  και  Αθλητισμός

Μ ΕΤΡ Ο  2. 2  Εκπαίδ ε υση – Π αιδ ε ία

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 2. 1 Σχολικέ ς  Εγκαταστάσε ις

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 24. 000, 00 24. 000, 00 100
2016 10. 000, 00 10. 000, 00 100
2017 10. 000, 00 10. 000, 00 100
2018 10. 000, 00 10. 000, 00 100
2019 10. 000, 00 10. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 64. 000, 00 64. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  2. 3.   Π ολιτ ισμός  – Αθλητισμός  – Τουρισμός

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 3 Διε ύρυν ση Τουριστ ικής  πε ριόδ ου

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 61. 500, 00 61. 500, 00 100
2016
2017
2018
2019

ΣΥΝΟΛΟ 61. 500, 00 0, 00 100 61. 500, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 4 Αν άδ ε ιξ η ιστορίας  και  πολιτ ισμού

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 21. 300, 00 21. 300, 00 100
2016 11. 300, 00 11. 300, 00 100
2017 6. 300, 00 6. 300, 00 100
2018 6. 300, 00 6. 300, 00 100
2019 6. 300, 00 6. 300, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 51. 500, 00 51. 500, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 5 Ανάδ ε ιξ η Τοπικής  Π αράδ οσης

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 2. 000, 00 2. 000, 00 100
2016 0, 00 0, 00

2017 0, 00 0, 00

2018 0, 00 0, 00

2019 0, 00 0, 00

ΣΥΝΟΛΟ 2. 000, 00 2. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 6 Εν ίσχυση Π ολιτ ιστ ικής  Δράσης

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 36. 000, 00 36. 000, 00 100
2016 46. 000, 00 46. 000, 00 100
2017 46. 000, 00 46. 000, 00 100
2018 46. 000, 00 46. 000, 00 100
2019 31. 000, 00 31. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 205. 000, 00 205. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

384.000,00

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 2
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ΑΞΟ ΝΑΣ 3: Τοπική Ο ικον ομία- Απασχ όληση - Υπηρε σίε ς  – Κ οιν ων ική Π ολιτ ική

Μ ΕΤΡ Ο  3. 1.   Αν άπτυξ η Τοπικής  Ο ικον ομίας  – Θέ σε ις  Εργασίας

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 1. 2 Αξ ιοποίηση Αν θρώπιν ου Δ υν αμικού

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ Δ Ρ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 25. 000, 00 25. 000, 00 100
2016 25. 000, 00 25. 000, 00 100
2017 25. 000, 00 25. 000, 00 100
2018 25. 000, 00 25. 000, 00 100
2019 25. 000, 00 25. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 125. 000, 00 125. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  3. 2 Συν ε ργασίε ς  – Κ οινων ική Π ολιτική

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 2. 1Συν ε ργασίε ς  με  κοιν ωνικούς  φορε ίς

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ Δ Ρ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 9. 000, 00 9. 000, 00 100
2016 19. 000, 00 19. 000, 00 100
2017 19. 000, 00 19. 000, 00 100
2018 19. 000, 00 19. 000, 00 100
2019 4. 000, 00 4. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 70. 000, 00 70. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 2. 2 Κ οιν ων ική δ ράση

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ Δ Ρ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 4. 47 0, 00 4. 47 0, 00 100
2016 4. 47 0, 00 4. 47 0, 00 100
2017 4. 47 0, 00 4. 47 0, 00 100
2018 4. 47 0, 00 4. 47 0, 00 100
2019 4. 47 0, 00 4. 47 0, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 22. 350, 00 22. 350, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  3. 3  Λε ιτουργία Υπηρε σιών

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 2 Ασφ άλε ια – Π ροστασία του Π ολίτη

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ Δ Ρ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 5. 184, 00 5. 184, 00 100
2016 5. 184, 00 5. 184, 00 100
2017 5. 184, 00 5. 184, 00 100
2018 5. 184, 00 5. 184, 00 100
2019 5. 184, 00 5. 184, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 25. 920, 00 25. 920, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 3 Αντ ιμε τώπιση Έκτακτων  Φαιν ομέ ν ων

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ Δ Ρ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 2. 000, 00 2. 000, 00 100
2016 2. 000, 00 2. 000, 00 100
2017 2. 000, 00 2. 000, 00 100
2018 2. 000, 00 2. 000, 00 100
2019 2. 000, 00 2. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 10. 000, 00 10. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

253.000 ,00

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 3
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ΑΞΟ ΝΑΣ 4:  Βε λτ ίωση της  Δ ιοικητ ικής  Ικαν ότητας  του Δήμου

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 6 Συμμε τοχή σε  Δίκτυα

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 1. 500, 00 1. 500, 00 100
2016 1. 500, 00 1. 500, 00 100
2017 1. 500, 00 1. 500, 00 100
2018 1. 500, 00 1. 500, 00 100
2019 1. 500, 00 1. 500, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 7. 500, 00 7. 500, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 1 Ο ργάν ωση Εσωτ.  Υπηρε σιών

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 4. 800, 00 4. 800, 00 100
2016 4. 800, 00 4. 800, 00 100
2017 4. 800, 00 4. 800, 00 100
2018 4. 800, 00 4. 800, 00 100
2019 4. 800, 00 4. 800, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 24. 000, 00 24. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 2 Σύστ αση Γραφε ίων

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 10. 000, 00 10. 000, 00 100
2016 60. 000, 00 60. 000, 00 100
2017 60. 000, 00 60. 000, 00 100
2018 60. 000, 00 60. 000, 00 100
2019 60. 000, 00 60. 000, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 250. 000, 00 250. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 3 Αξ ιοποίηση Εξ .  Συν ε ργ ασιών

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 20. 500, 00 20. 500, 00 100
2016 20. 500, 00 20. 500, 00 100
2017 20. 500, 00 20. 500, 00 100
2018 20. 500, 00 20. 500, 00 100
2019 20. 500, 00 20. 500, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 102. 500, 00 102. 500, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 4  Υποστήριξη  Υπηρε σιών

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 8. 300, 00 8. 300, 00 100
2016 8. 300, 00 8. 300, 00 100
2017 8. 300, 00 8. 300, 00 100
2018 8. 300, 00 8. 300, 00 100
2019 8. 300, 00 8. 300, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 41. 500, 00 41. 500, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  4. 1.  Εν ίσχυση Τοπικής  Ο ικον ομίας

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Μ ΕΤΡ Ο  4. 2 Δ ιοικητ ικά –  Αν απτυξ ιακά Δήμου Ελαφον ήσου

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ
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ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 1 Αν αβάθμιση Συστημάτων  Δ ιοίκησης -Μ ηχαν ογράφησης

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 10. 500, 00 10. 500, 00 100
2016 10. 500, 00 10. 500, 00 100
2017 10. 500, 00 10. 500, 00 100
2018 10. 500, 00 10. 500, 00 100
2019 10. 500, 00 10. 500, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 52. 500, 00 52. 500, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 3 Αξ ιοποίηση Κ τιριακών  Εγκαταστάσε ων  –Δημαρχε ίο

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 4. 900, 00 4. 900, 00 100
2016 3. 500, 00 3. 500, 00 100
2017 3. 500, 00 3. 500, 00 100
2018 3. 500, 00 3. 500, 00 100
2019 3. 500, 00 3. 500, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 18. 900, 00 18. 900, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 4 Μ έ σα Μ ε ταφοράς  – Ο χήματα

ΣΥΝΟ ΛΙΚ ΕΣ ΔΑΠ ΑΝΕΣ ΔΡ ΑΣΕΩ Ν

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %
2015 48. 800, 00 48. 800, 00 100
2016 48. 800, 00 48. 800, 00 100
2017 23. 800, 00 23. 800, 00 100
2018 23. 800, 00 23. 800, 00 100
2019 23. 800, 00 23. 800, 00 100

ΣΥΝΟΛΟ 169. 000, 00 169. 000, 00 100 0, 00 100 0, 00 100

671 .900 ,00

5.987.650,05 € 3.246.150,05 2.741.500,00

Μ ΕΤΡ Ο  4. 3.  Λε ιτουργία Υπηρε σιών  – Εγκαταστ άσε ις  Υλικοτε χν ικός  Εξ οπλισμός

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 4

ΓΕΝΙΚΟ

ΣΥΝΟΛΟ
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ΑΞΟ ΝΑΣ 1 :  Π ε ριβάλλον  - Π οιότ ητ α Ζωής  – Έργα και  Υποδ ομέ ς  

Μ ΕΤΡ Ο  1. 1.  Κ αθαρι ότ ητα

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 1 Βε λτ ίωση τ ης  ε ικόν ας  του ν ησιού 364. 000, 00 364. 000, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 2 Εν ίσχ υση υλικοτ ε χν ικής  υποδ ομής  καθαριότητας 130. 500, 00 130. 500, 00 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 1 494. 500, 00 494. 500, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  1. 2. .  Ύδ ρε υση – Αποχ έ τε υση – Βιολογικός  Κ αθαρισμός  

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2. 1  Αν αβάθμιση Π οιότητας  Π όσιμου Ύδ ατ ος 48. 000, 00 48. 000, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2. 2.  Αν αβάθμιση Υποδ ομών  Ύδ ρε υσης 57 . 7 00, 00 57 . 7 00, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2. 3 Βιολογ ικός  καθαρισμός  – Αποχ ε τε υτ ικό Δ ίκτ υο 193. 57 2, 00 132. 47 2, 00 100 61. 500, 00 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 2 299. 272, 00 238. 172, 00 100 61. 500, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  1. 3.   Η λε κτ ροδ ότ ηση – Τηλε πικοιν ων ίε ς  – Δ ιαδ ίκτ υο

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3. 1 Αν αβάθμιση Η λε κτ ροδ ότ ησης
2. 252. 500, 00 252. 500, 00 100 2. 000. 000, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3. 2 Επέ κταση Δικτ ύου Φωτ ισμού 34. 000, 00 34. 000, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3. 3.  Δ ιαδ ίκτυο – Τηλε πικοιν ων ίε ς 60. 000, 00 60. 000, 00 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 3 2. 346. 500, 00 346. 500, 00 100 2. 000. 000, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  1. 4. Ο δ οποιία

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 1 Συν τ ήρηση οδ οποί ιας 353. 7 38, 05 353. 7 38, 05 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 2 Επέ κταση Ο δ οποι ϊ ας 442. 900, 00 442. 900, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 4 Π ε ρι φε ρε ιακός  Δ ρόμος  Π αν αγ ίτσα – Σίμος 680. 000, 00 680. 000, 00 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 4 1. 476. 638, 05 796. 638, 05 100 680. 000, 00 100

Μ ΕΤΡ Ο  1. 5.  Λιμε ν ικέ ς  Εγκατ αστάσε ις

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 2 Αν άπλαση λιμε ν ικών  ε γκαταστ άσε ων 10. 000, 00 10. 000, 00 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 3 Δ ημιουργία Νέ ων Λιμε ν ικών  Εγκαταστάσε ων 100

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 4 Δ ημιουργία Κ ατ αδ υτ ικού Π άρκου 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 5 10. 000, 00 10. 000, 00 100 100

Μ ΕΤΡ Ο  1. 6  Χωροτ αξ ικός  Σχ ε δ ιασμός

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 6. 2 Αν απλάσε ις  – Δημιουργία οικισμών 118. 940, 00 118. 940, 00 100 100

ΣΥΝΟ ΛΟ  Μ ΕΤΡ Ο Υ 1. 6 118. 940, 00 118. 940, 00 100

4.684 .750 ,05 2.004.750 ,05 2 .680 .000 ,00
100

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

Δ ΑΠ ΑΝΕΣ 
Π ΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 1
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ΑΞΟΝΑΣ 2 : Υγεία – Παιδεία -Πολιτισμός και Αθλητισμός

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 2.2.1 Σχολικές Εγκαταστάσεις
64.000,00 64.000,00

100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.1 64.000,00 64.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 2.3.  Πολιτισμός – Αθλητισμός – Τουρισμός

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 2.3.3 Διεύρυνση Τουριστικής περιόδου 61.500,00 61.500,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 2.3.4 Ανάδειξη ιστορίας και πολιτισμού 51.500,00 51.500,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 2.3.5 Ανάδειξη Τοπικής Παράδοσης 2.000,00 2.000,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 2.3.6 Ενίσχυση Πολιτιστικής Δράσης 205.000,00 205.000,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 2.3 320.000,00 258.500,00 100

384.000,00 322.500,00 61.500,00

ΑΞΟΝΑΣ 3:Τοπική Οικονομία- Απασχόληση - Υπηρεσίες – Κοινωνική Πολιτική

ΜΕΤΡΟ 3.1.Ανάπτυξη Τοπικής Οικονομίας – Θέσεις Εργασίας

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 3.1.2 Αξιοποίηση Ανθρώπινου Δυναμικού 125.000,00 125.000,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.1 125.000,00 125.000,00

ΜΕΤΡΟ 3.2. Συνεργασίες – Κοινωνική Πολιτική

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 3.2.1 Συνεργασίες με κοινωνικούς φορείς 70.000,00 70.000,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 3.2.2 Κοινωνική δράση 22.350,00 22.350,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.2 92.350,00 92.350,00

ΜΕΤΡΟ 3.3. Λειτουργία Υπηρεσιών

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 3.3.2 Ασφάλεια – Προστασία του Πολίτη 25.920,00 25.920,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 3.3.3 Αντιμετώπιση Έκτακτων Φαινομένων 10.000,00 10.000,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 3.3 35.920,00 35.920,00

253.270,00 253.270,00

ΜΕΤΡΟ 2.2 Εκπαίδευση – Παιδεία

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 2

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 3
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ΑΞΟΝΑΣ 4:  Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας του Δήμου

ΜΕΤΡΟ 4.1.   Ισχυροποίηση – Αυτοτέλεια Δήμου Ελαφονήσου

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 4.1.6 Συμμετοχή σε Δίκτυα 7.500,00 7.500,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.1 7.500,00 7.500,00

ΜΕΤΡΟ 4.2  Διοικητικά –  Αναπτυξιακά Δήμου Ελαφονήσου

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 4.2.1 Οργάνωση Εσωτ. Υπηρεσιών 24.000,00 24.000,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 4.2.2 Σύσταση Γραφείων 250.000,00 250.000,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 4.2.3 Αξιοποίηση Εξ. Συνεργασιών 102.500,00 102.500,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 4.2.4  Υποστήριξη  Υπηρεσιών 41.500,00 41.500,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.2 418.000,00 418.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 4.3.Λειτουργία Υπηρεσιών – Εγκαταστάσεις Υλικοτεχνικός Εξοπλισμός

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΣΤΟΧΟΣ 4.3.1 Αναβάθμιση Συστημάτων Διοίκησης-Μηχανογράφησης 52.500,00 52.500,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 4.3.3 Αξιοποίηση Κτιριακών Εγκαταστάσεων –Δημαρχείο 18.900,00 18.900,00 100

ΣΤΟΧΟΣ 4.3.4 Μέσα Μεταφοράς – Οχήματα 169.000,00 169.000,00 100

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΡΟΥ 4.3 240.400,00 240.400,00 100

665.900,00 665.900,00

5.987.650,05 € 3.246.150,05 € 2.741.500,00 €

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΞΟΝΑ 4

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ
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ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ % ΠΟΣΟ %

ΑΞΟΝΑΣ 1 :  Περιβάλλον - Ποιότητα Ζωής – Έργα και Υποδομές  
4.684.750,05 2.004.750,05 2.680.000,00 0,00

ΜΕΤΡΟ 1.1. Καθαριότητα
494.500,00 494.500,00 100

ΜΕΤΡΟ 1.2. Ύδρευση – Αποχέτευση – Βιολογικός Καθαρισμός 
238.172,00 238.172,00 100

ΜΕΤΡΟ 1.3. Ηλεκτροδότηση – Τηλεπικοινωνίες – Διαδίκτυο
2.346.500,00 346.500,00 100 2.000.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 1.4 .Οδοποιία
1.476.638,05 796.638,05 100 680.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 1.5. Λιμενικές Εγκαταστάσεις
10.000,00 10.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 1.6  Χωροταξικός Σχεδιασμός
118.940,00 118.940,00 100

ΑΞΟΝΑΣ 2 : Υγεία – Παιδεία -Πολιτισμός και Αθλητισμός
384.000,00 322.500,00 61.500,00

100

ΜΕΤΡΟ 2.2  Εκπαίδευση – Παιδεία
64.000,00 64.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 2.3.  Πολιτισμός – Αθλητισμός – Τουρισμός
320.000,00 258.500,00 100 61.500,00 100

253. 270, 00 253.270, 00

ΜΕΤΡΟ 3.1. Κοινωνική πολιτική και Υγεία
125.000,00 125.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 3.2.  Συνεργασίες – Κοινωνική Πολιτική
92.350,00 92.350,00 100

ΜΕΤΡΟ 3.3. Λειτουργία Υπηρεσιών
35.920,00 35.920,00 100

ΑΞΟΝΑΣ 4:  Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας  του Δήμου
665.900, 00 665. 900,00

ΜΕΤΡΟ 4.1.  Ισχυροποίηση – Αυτοτέλεια Δήμου Ελαφονήσου
7.500,00 7.500,00 100

ΜΕΤΡΟ 4.2  Διοικητικά –  Αναπτυξιακά Δήμου Ελαφονήσου
418.000,00 418.000,00 100

ΜΕΤΡΟ 4.3. Λειτουργία Υπηρεσιών – Εγκαταστάσεις Υλικοτεχνικός Εξοπλισμός
240.400,00 240.400,00 100

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
5.987.650,05 € 3.246.150,05 100, 00 2.741.500,00 100,00

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΕΣΠΑ

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 
ΑΛΛΩΝ

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία- Απασχόληση - Υπηρεσίες – Κοινωνική 
Πολιτική



07 ΕΣΟΔΑ- ΕΞΟΔΑ
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ΕΣΟΔΑ €

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 2015 2016 2017 2018 2019

1 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

2 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 5.000,00 € 5.000,00 € 5.000,00 € 5.000,00 € 5.000,00 €

3 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 108.972,00 € 108.972,00 € 108.972,00 € 108.972,00 € 108.972,00 €

4 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 34.300,00 € 34.300,00 € 34.300,00 € 34.300,00 € 34.300,00 €

5 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 1.052,00 € 1.052,00 € 1.052,00 € 1.052,00 € 1.052,00 €

6 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 320.212,10 € 320.212,10 € 320.212,10 € 320.212,10 € 320.212,10 €

7 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 4.155,70 € 4.155,70 € 4.155,70 € 4.155,70 € 4.155,70 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 473.691,80 € 473.691,80 € 473.691,80 € 473.691,80 € 473.691,80 €

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 2015 2016 2017 2018 2019

11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

12 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 11.090,00 € 11.090,00 € 11.090,00 € 11.090,00 € 11.090,00 €

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 91.380,00 € 91.380,00 € 91.380,00 € 91.380,00 € 91.380,00 €

14 ΔΩΡΕΕΣ – ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΤΙΜΑ – ΠΑΡΑΒΟΛΑ 2.700,00 € 2.700,00 € 2.700,00 € 2.700,00 € 2.700,00 €

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 105.170,00 € 105.170,00 € 105.170,00 € 105.170,00 € 105.170,00 €

2 2015 2016 2017 2018 2019

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΙΚΑ 10.000,00 € 10.000,00 € 10.000,00 € 10.000,00 € 10.000,00 €

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 1.338,00 € 1.338,00 € 1.338,00 € 1.338,00 € 1.338,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) 11.338,00 € 11. 338,00 € 11.338,00 € 11.338,00 € 11.338, 00 €

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΟΕ 2015 2016 2017 2018 2019

31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 58.919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 €

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΆ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΟΕ 58. 919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 € 58.919,03 €

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 2015 2016 2017 2018 2019

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 158.976,01 € 158.976,01 € 158.976,01 € 158.976,01 € 158.976,01 €

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 160.976,01 € 160.976,01 € 160.976,01 € 160.976,01 € 160.976,01 €

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2015 2016 2017 2018 2019

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 426.779,96 € 426.779,96 € 426.779,96 € 426.779,96 € 426.779,96 €

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 205.862,98 € 205.862,98 € 205.862,98 € 205.862,98 € 205.862,98 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 632.642,94 € 632 .642, 94 € 632.642 ,94 € 632.642,94 € 632.642,94 €

  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 1.442.737,78 € 1.442.737,78 € 1.442.737,78 € 1. 442.737,78 € 1.442 .737,78 €

ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) ΠΟΥ ΘΑ ΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 
ΦΟΡΑ 
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ΔΑΠΑΝΕΣ €

0 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2015 2016 2017 2018 2019

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 276.308,45 € 276.308,45 € 276.308,45 € 276.308,45 € 276.308,45 €

61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 149.670,00 € 149.670,00 € 149.670,00 € 149.670,00 € 149.670,00 €

62 Παροχές τρίτων 167.492,79 € 167.492,79 € 167.492,79 € 167.492,79 € 167.492,79 €

63 Φόροι και τέλη 15.330,64 € 15.330,64 € 15.330,64 € 15.330,64 € 15.330,64 €

64 Λοιπά γενικά έξοδα 48.600,00 € 48.600,00 € 48.600,00 € 48.600,00 € 48.600,00 €

65 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημόσια πίστης 1.500,00 € 1.500,00 € 1.500,00 € 1.500,00 € 1.500,00 €

66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 35.626,20 € 35.626,20 € 35.626,20 € 35.626,20 € 35.626,20 €

67 101.129,70 € 101.129,70 € 101.129,70 € 101.129,70 € 101.129,70 €

68 Λοιπά έξοδα 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 2.000,00 €

ΣΥΝΟΛΟ Κ .Α.  6  ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 797. 657, 78 € 797.657,78 € 797. 657,78 € 797.657, 78 € 797.657, 78 €

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2015 2016 2017 2018 2019

71 Αγορές κτιρίων, τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 48.367,60 € 48.367,60 € 48.367,60 € 48.367,60 € 48.367,60 €

73 Έργα 223.678,05 € 223.678,05 € 223.678,05 € 223.678,05 € 223.678,05 €

74 Μελέτες, έρευνες, πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες 86.840,00 € 86.840,00 € 86.840,00 € 86.840,00 € 86.840,00 €

75 Τίτλοι πάγιας επένδυσης (συμμετοχές σε επιχειρήσεις) 500,00 € 500,00 € 500,00 € 500,00 € 500,00 €

ΣΥΝΟΛΟ Κ .Α.  7  ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 359.385, 65 € 359. 385, 65 € 359.385, 65 € 359.385, 65 € 359. 385, 65 €

8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΕ ,  ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ Κ ΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2015 2016 2017 2018 2019

81 Πληρωμές οφειλών παρελθόντων οικονομικών ετών (ΠΟΕ) 165.210,90 € 165.210,90 € 165.210,90 € 165.210,90 € 165.210,90 €

82 Λοιπές Αποδόσεις 76.000,00 € 76.000,00 € 76.000,00 € 76.000,00 € 76.000,00 €

85 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων υπολοίπων βεβαιωθέντων κατά τα παρελθόντα οικονομικά έτη 37.347,70 € 37.347,70 € 37.347,70 € 37.347,70 € 37.347,70 €

ΣΥΝΟΛΟ Κ .Α.  8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΕ,  ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ,  ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 278.558, 60 € 278.558, 60 € 278. 558, 60 € 278. 558, 60 € 278. 558, 60 €

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 2015 2016 2017 2018 2019

91 Αποθεματικό 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 €

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α. 9  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 € 7.135,75 €

ΓΕΝΙΚ Ο ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ (6-7-8-9) 1. 442 .737,78 € 1. 442. 737,78 € 1. 442 .737, 78 € 1. 442 .737,78 € 1. 442. 737, 78 €

Πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους παραχωρήσεις- παροχές - επιχορηγήσεις - επιδοτήσεις - 
δωρεές



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6.  

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

6.1 Εισαγωγή

Στο κεφάλαιο αυτό γίνεται ο προσδιορισμός των αντιπροσωπευτικών κύριων δεικτών
για  την παρακολούθηση και αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Σχεδιασμού σε σχέση
με την επίτευξη και την πρόοδο υλοποίησης των στόχων που έχουν τεθεί, για τον
εντοπισμό καθυστερήσεων και την εισήγηση για λήψη αποφάσεων και υλοποίησης
ενεργειών  ώστε  να  διασφαλιστεί  η  επιτυχής  εφαρμογή  του  Επιχειρησιακού
Προγράμματος.

Η  ενδιάμεση  έκθεση  αξιολόγησης  συντάσσεται  με  την  ολοκλήρωση  του
απολογισμού  του  δεύτερου  έτους  της  δημοτικής  περιόδου  και  η  τελική  έκθεση
αξιολόγησης συντάσσεται κατά το τελευταίο δίμηνο της δημοτικής περιόδου. Μετά
την  ενδιάμεση  αξιολόγηση  είναι  δυνατή  η  αναθεώρηση  των  στόχων  του
επιχειρησιακού προγράμματος με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού ΔΣ η οποία
λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του. 

6.2 Κατηγορίες Δεικτών

Οι  δείκτες  παρακολούθησης  και  αξιολόγησης  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος
διακρίνονται σε τρεις κατηγορίες:

Δείκτες εισροών

Οι Δείκτες εισροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης
μιας δράσης μετρώντας  τους πόρους που καταναλώνονται  για την υλοποίηση της
δράσης,  σε  ένα  χρονικό  διάστημα.  Ο  πλέον  συνήθης  δείκτης  εισροών  είναι  οι
δαπάνες  υλοποίησης  μιας  δράσης,  οι  οποίες  στην  αρχή  κάθε  έτους  πρέπει  να
προϋπολογίζονται και να αποτυπώνονται στον οικονομικό προϋπολογισμό του ΟΤΑ.

Δείκτες εκροών, με τους οποίους παρακολουθείται η υλοποίηση των δράσεων
του Δήμου.  Οι Δείκτες  Εκροών είναι  ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο
υλοποίησης μιας δράσης μετρώντας τις εκροές που παράγονται από την υλοποίηση
της  δράσης,  σε  ένα  χρονικό  διάστημα.  Οι  εκροές  είναι  τα  επιχειρησιακά
αποτελέσματα της λειτουργίας του Δήμου, τα οποία  στην αρχή κάθε έτους πρέπει να
καθορίζονται  ποσοτικά και να αποτυπώνονται  στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του
Δήμου (επιχειρησιακοί στόχοι).

Δείκτες  αποτελέσματος,  με  τους  οποίους  παρακολουθείται  η  επίτευξη  των
στόχων του Επιχειρησιακού Προγράμματος.  Για την παρακολούθηση των στόχων
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του Επιχειρησιακού Προγράμματος αξιοποιούνται δείκτες αποτελέσματος,  με τους
οποίους  αξιολογείται  η  αποτελεσματικότητα  των  δράσεων  του  Επιχειρησιακού
Προγράμματος.  Οι  δείκτες  αποτελέσματος  είναι  κατάλληλα  επιλεγμένα  ποσοτικά
μεγέθη  ή  λόγοι  δύο  ποσοτικών  μεγεθών  που  μετρούν  (άμεσα  ή  έμμεσα)  τα
χαρακτηριστικά της  υφιστάμενης  κατάστασης  της  περιοχής  και  του  εσωτερικού
περιβάλλοντος του Δήμου και παρακολουθούν τις αλλαγές τους κατά τη διάρκεια
υλοποίησης των δράσεων. Χρησιμεύουν για την ποσοτικοποίηση των στόχων του
Επιχειρησιακού Προγράμματος προκειμένου να διευκολυνθεί η παρακολούθηση της
προόδου επίτευξής τους. 

Η παρακολούθηση και αξιολόγηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος γίνεται μέσω 
της χρήσης των Δεικτών Παρακολούθησης, με σκοπό την ενίσχυση της διαφάνειας, 
την μέτρηση της αποδοτικότητας και της αποτελεσματικότητας της Διοίκησης και 
την πληρέστερη αξιοποίηση των διαθεσίμων πόρων

6.3 Εισροές –Εκροές

08 ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΣΡΟΩΝ – ΕΚΡΟΩΝ
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ΑΞΟ ΝΑΣ 1 : Π ε ρι βάλλον  - Π οι ότ ητ α Ζωής  – Έργα και  Υποδ ομέ ς  

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτης Τιμή Στόχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 1 Βε λτ ίωση τ ης  ε ικόν ας  τ ου ν ησιού

1. 1. 1. 1 Κ αθαρισμός  Π αραλι ών  κ. λ . π. Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 8 αποτ έ λε σμα 100, 00%

1. 1. 1. 2 Π ρόσθε τοι  Κ αθαρισμοί Κ οιν οτ ικών  Χώρων Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 8 αποτ έ λε σμα 100, 00%

1. 1. 1. 3 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 9 ε κροέ ς 100, 00%

1. 1. 1. 4 Π οσοστό ολοκλήρωσης  προμήθε ιας δ 2 ε κροέ ς 100, 00%

1. 1. 1. 5 Κ αθαρισμός  Π αρόδ ιας  Βλάστησης Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 8 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 2  Ενίσχυση υλικοτε χν ικής  υποδ ομής  καθαριότητας

1. 1. 2. 1 Π ρομήθε ια κάδ ων  απορριμάτων Αριθμός  προμήθε ιας  κάδ ων δ 8 ε κροέ ς 21

1. 1. 2. 2 Π ρομήθε ια απορριμματ οφόρου Αριθμός  προμήθε ιας δ 10 ε κροέ ς 1

1. 1. 2. 3 Είδ η υγιε ιν ής  και καθαριότητας Π οσοστό ολοκλήρωσης   προμήθε ιας δ 8 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 3 Εν ημέ ρωση – Εκπαίδ ε υση -Π ε ριβαλλον τική ε υαισθητ οποίηση

1. 1. 3. 1 Ο ικι ακή Αν ακύκλωση και κομποστοποίηση Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 9 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 1. 4  Βε λτιστ οποίηση Διαχε ίρισης  Απορριμμάτων – Αν ακύκλωση

1. 1. 4. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 9 αποτ έ λε σμα 80, 00%

Μ ΕΤΡΟ  1. 1.   Κ αθαριότ ητα

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτη

Κ ατ ηγ ορία 
Δε ί κτ η

Π ρογραμματ ική με  την  Κ οιν ων ική 
Συν ε ταιριστική

Υλικά συντ ήρησης  και  ε πισκε υής  λοιπών  
ε γκαταστ άσε ων  (Λαμπτ ήρε ς  κ. λ. π. )

Εφαρμογ ή προγ ραμμάτων  αν ακύκλωσης  – 
δ ιαχε ίρισης  
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Μ ΕΤΡ Ο  1. 2.   Ύδ ρε υση – Αποχ έ τε υση – Βιολογ ικός  Κ αθαρισμός  

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2 . 1    Αν αβάθμιση Π οιότ ητας  Π όσιμου Ύδ ατος

1. 2. 1. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 ε κροέ ς 100, 00%

1. 2. 1. 2 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 αποτέ λε σμα 100, 00%

1. 2. 1. 3 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 ε κροέ ς 100, 00%

1. 2. 1. 4 Κ ατ αγραφή Υδ ρομε τ ρητών Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 11 αποτέ λε σμα 90, 00%

1. 2. 1. 5 Π ρομήθε ια Μ ηχ αν ημάτ ων  Υδ ρε υσης Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 11 ε κροέ ς 90, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2 . 2 . Αν αβάθμιση Υποδ ομών  Ύδ ρε υσης

1. 2. 2. 1 Κ ατασκε υή ακόμα μιας  δ ε ξ αμε ν ής Π οσό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 4 ε κροέ ς 1

1. 2. 2. 2 Επέ κτ αση Εγ κατ αστ άσε ων  -  Δ ιαμόρφ ωση Χώρου Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 4 αποτέ λε σμα 90, 00%

1. 2. 2. 3 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 ε κροέ ς 100, 00%

1. 2. 2. 4 Συν τ ήρηση  Επισκε υή ∆ικτύου Δ ιαν ομής Υδ ρε υσης Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 αποτέ λε σμα 100, 00%

1. 2. 2. 5  Σύστημα Αφαλάτωσης - Π ρόθε ση έ ν τακξ ης  ΕΣΠ Α Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 αποτέ λε σμα 90, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 2 . 3  Βιολογ ικός  καθαρισμός  – Αποχε τε υτικό Δίκτυο 

1. 2. 3. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 12 ε κροέ ς 100, 00%

1. 2. 3. 2 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 11 ε κροέ ς 90, 00%

1. 2. 3. 3 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 12 ε κροέ ς 100, 00%

Μ ΕΤΡ Ο  1. 3.   Η λε κτροδ ότηση – Τηλε πικοιν ων ίε ς  – Δ ιαδ ίκτυο

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3 . 1  Αν αβάθμιση Η λε κτ ροδ ότησης

1. 3. 1. 1  Υπογε ιοποίηση Δ ΕΔΔ Η Ε Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 14 αποτέ λε σμα 100, 00%

1. 3. 1. 2 Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 14 ε κροέ ς 100, 00%

1. 3. 1. 3 Συν τήρηση Επισκε υή ∆ικτ ύου Φωτισμού Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 14 ε κροέ ς 100, 00%

1. 3. 1. 4 Αν τικ/ση Η λε κτ ρ. Λαμπτήρων  κ. λ. π. Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 14 ε κροέ ς 100, 00%

1. 3. 1. 5 . Επέ κτ αση- Βε λτίωση  ∆ικτ ύου ∆ΕΗ Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 14 αποτέ λε σμα 100, 00%

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτ η

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

Εξ υγίαν ση ν ε ρού – αν τ ικατάσταση σωλην ώσε ων  
ύδ ρε υσης

Κ αθαρισμός  Συν τ ήρηση Υποθαλάσσιου Αγωγού 
Υδ ρε υσης

∆απάν ε ς  καθαρισµού φ ρε ατίων ,  
δ ε ξ αµε ν ών  γε ωτ ρήσε ων  κ. λ. π.

Αποκατάσταση Ζημιών  Υδ ρε υσης  Κ ε ν τ ρικού 
Αγωγού

Μ ε λέ τ η για Κ ατ ασκε υή σύγ χρον ου 
αποχ ε τε υτικού δ ικτύου και  πρότυπων  
ε γκαταστάσε ων  βιολογ ικό καθαρισμό

Κ ατ ασκε υή σύγχ ρον ου 
αποχ ε τε υτικού δ ικτύου και  πρότυπων  
ε γκαταστάσε ων  βιολογ ικό καθαρισμό

Ο φε ιλή για Μ ε λέ τ η  ∆ε υτ ε ρε ύον τ ος  ∆ικτύου 
Ακαρθάτων  Ο ικισμού Ελαφ ον ήσου  (∆ίκτ υο 

Αποχ ε τε υσης   
Ο ικισμού Ελαφ ον ήσου), Ο φε ιλή για Σύν τ αξ η 

Μ ε λέ της

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτ η

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

Αν τίτ ιµο ηλε κτ ρικού ρε ύµατ ος  για 
φωτ ισµό οδ ών ,  Π λατ ε ιών  και  

κοιν όχ ρηστ ων  χ ώρων  και 
παραγωγικής  δ ιαδ ικασίας
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ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3. 2 Επέ κταση Δικτύου Φωτισμού

1. 3. 2. 1 Επέ κταση Δικτύου Φωτισμού σε  όλο τ ο ν ησί Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 14 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 3. 3  Δ ιαδ ίκτυο – Τηλε πικοιν ων ίε ς  

1. 3. 3. 1 Επέ κταση ε λε ύθε ρου ασύρματ ου Internet Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 3 αποτέ λε σμα 80, 00%

1. 3. 3. 2 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 3 ε κροέ ς 80, 00%

1. 3. 3. 3 Π ρομήθε ια Η/Υ και  Λοιπών  Μ ηχ/των Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 3 ε κροέ ς 100, 00%

1. 3. 3. 4 Επέ κταση Δικτύου Ο ΤΕ σε  Π αν αγ ία – Σίμο Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 3 αποτέ λε σμα 80, 00%

Μ ΕΤΡ Ο  1. 4 Ο δ οποιία

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχ ος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 1 Συν τήρηση οδ οποί ιας

1. 4. 1. 1 Συν τήρηση τ ων  δ ρόμων  ε ν τός  και ε κτός  ν ησιού Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 αποτέ λε σμα 100, 00%

1. 4. 1. 2 Εργασίε ς  Συν τήρησης   Αγροτ ικού ∆ικτύου Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 αποτέ λε σμα 100, 00%

1. 4. 1. 3 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 2 Επέ κταση Ο δ οποι ϊ ας

1. 4. 2. 1 Τσιμε ν τόστ ρωση όλων  τ ων  αγροτικών  δ ρόμων Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 3  Αισθητ ική αν αβάθμιση

1. 4. 3. 1 Εξ ωραϊ σμός  μικρου λιμαν ιού Ελαφον ήσου Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 4. 4  Π ε ριφε ρε ιακός  Δρόμος  Π αν αγίτσα – Σ ίμος

1. 4. 4. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 6 ε κροέ ς 100, 00%

Μ ΕΤΡ Ο   1. 5.  Λιμε ν ικέ ς  Εγκαταστ άσε ις

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχ ος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 1 Κ ατάργηση Αγκυροβολίου στον  κόρφο

1. 5. 1. 1 Απομάκρυνση καραβιών  από τον  Κ όρφο Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 2 Αν άπλαση λιμε ν ικών  ε γκαταστ άσε ων

1. 5. 2. 1 Εξ ωραϊ σμός  και  Δ ιαμόρφωση λιμέ ν ων Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 5 ε κροέ ς 80, 00%

1. 5. 2. 2 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 5 ε κροέ ς 80, 00%

1. 5. 2. 3 Αν άπλαση Μ ε γάλου Λιμαν ιού Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 5 ε κροέ ς 80, 00%

Συν τήρηση Αν αβάθμιση   Εφαρμιγών   
Λογισμικού και  Υπολογιστ ών

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτ η

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

 Έκτακτ ε ς  ε ργασίε ς  
αποκατάστ ασης  οδ οστρώµατ ος  στη 

θέ ση Κ ον τ ογών ι"

Βε λτίωση υφιστάμε ν ων τμημάτων  – Σύν δ ε ση 
παραλιών  

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτ η

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

Αποπε ράτωση του μικρού λιμαν ιού αν άπλαση με  
σύγχ ρον ε ς  τ ουριστικέ ς  προδ ιαγραφέ ς
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ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 3 Δ ημιουργία Νέ ων  Λιμε ν ικών  Εγκαταστάσε ων

1. 5. 3. 1 Δημιουργία Μ αρίνας Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 5 ε κροέ ς 80, 00%

1. 5. 3. 2 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 5 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 5. 4 Δημιουργία Κ αταδ υτ ικού Π άρκου

1. 5. 4. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 12 ε κροέ ς 80, 00%

Μ ΕΤΡ Ο   1. 6.  Λιμε ν ικέ ς  Εγκαταστάσε ις

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτης Τιμή Στόχος

2013 2014

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 6. 1 Διαμόρφωση Ο ικιστ ικού Σχε δ ίου ΣΧΟ Ο ΑΠ

1. 6. 1. 1 Κ αθορισμός  αρχών  πολε οδ ομικού σχε δ ιασμού Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 7 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 6. 2 Αναπλάσε ις  – Δημιουργία οικισμών

1. 6. 2. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 7 αποτέ λε σμα 90, 00%

1. 6. 2. 2 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 7 ε κροέ ς 90, 00%

1. 6. 2. 3 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 12 ε κροέ ς 100, 00%

1. 6. 2. 4 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 7 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 1. 6. 3 Δημιουργία Χώρων  Στάθμε υσης  Αυτοκιν ήτων

1. 6. 3. 1 Διε νέ ργε ιε ς  για δ ημιουργία parking Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 12 αποτέ λε σμα 80, 00%

Δημιουργία προβλήτας  στην  Π ούντα (Διαπλάτυνση 
– Επιμήκυν ση – Κ ατασκε υή Λιμέ ν ος )

Μ ε λέ τη και  δ ημιουργία δ ημοτικού καταδ υτικού 
πάρκου

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτη

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

Εφαρμογή ΣΧΟ Ο ΑΠ  (ε πέ κταση οικισμών  και  
δ ημιουργία νέ ων)

Κ ύρωση ∆ικτύου  Κ οινόχρηστων  
Χώρων

Μ ε λέ τη για ∆ιαμόρφωση και  Εξωραϊ σμό 
Κ οιν όχρηστων  Χώρων  

∆ιαμόρφωση και  Εξωραϊ σμός  Κ οινόχρηστων  
Χώρων
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ΑΞΟ ΝΑΣ 2 :Υγε ία – Π αιδ ε ία -Π ολιτισμός  και  Αθλητ ισμός

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχ ος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 1. 1  Αν αβάθμιση Π αρε χ όμε ν ων  Υπηρε σιών

2. 1. 1 . 1 Π λήρωση κε ν ών  θέ σε ων  ιατρικού προσωπικού Αριθμός  κε νών  θέ σε ων δ 1 ε ισροέ ς 5

2. 1. 1 . 2 Π οσοστ ό κάλυψης  αναγ κών δ 1 αποτέ λε σμα 90, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 1. 2 Αναβάθμιση συστ ήματ ος  Τηλε ϊ ατ ρικής

2. 1. 2 . 1 Π οσοστ ό ε φαρμογής  κανον ισμού δ 9 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 1 . 3 Αν άπτ υξ η Π ρογραμμάτ ων  Π ροληπτ ικής  Ιατ ρικής

2. 1. 3 . 1 Συνε ργασία με  Γ ε ν ικό Νοσοκομε ίο Λακωνίας Π οσοστ ό ε φαρμογής  κανον ισμού δ 9 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 1. 4 Αναβάθμιση Υπηρε σιών  / Κ τ ιριακών  Εγκατ αστ άσε ων

2. 1. 4 . 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 4 αποτέ λε σμα 80, 00%

Μ ΕΤΡ Ο  2. 2 Εκπαίδ ε υση – Π αιδ ε ία

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτ ης Τιμή Στ όχ ος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 2. 1 Σχ ολικέ ς  Εγκατ αστάσε ις

2 . 2. 1 . 1 Αν έ γε ρση Νέ ου Σχολικού Συγκροτήματος Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 4 ε κροέ ς 90, 00%

2. 2. 1 . 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 4 ε κροέ ς 100, 00%

2. 2. 1 . 3 Αριθμός  με λε τών δ 12 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 2. 2 Αναβάθμιση 1ο βάθμιας  και  2ο βάθμιας  Εκπαίδ ε υσης

2. 2. 2 . 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 2. 3 Ίδ ρυση Λυκε ιακών  Τάξ ε ων

2. 2. 3 . 1 Συνε ργασία με  Β/βάθμια ε κπαίδ ε υση Λακωνίας Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 9 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 2. 4  Εν ίσχ υση Κ έ ν τρου Δ ια Βίου Μ άθησης  

2 . 2. 4 . 1 Συνε ργασία με  ΙΝΕΔΙΒΙΜ Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 9 αποτέ λε σμα 100, 00%

Μ ΕΤΡ Ο  2. 1 Υγ ε ία

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτη

Κ ατ ηγορία 
Δε ίκτ η

Σύσταση ε πιτ ροπής  υγε ίας  και  έ ντ αξ η στο 
πρόγραμμα Βοήθε ια στ ο Σπίτ ι

 Συν ε ργασία με  6η υγε ιον ομική Π ε ριφέ ρε ια 
Π ε λλοπ/σου 

Η πε ίρου,  Ιον ίων  Νήσων  και  Δ . Ελλάδ ας

Ανέ γε ρση Ιατρε ίου με  πρόβλε ψη στέ γασης  
ιατ ρικού προσωπικού

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτη

Κ ατ ηγορία 
Δε ίκτ η

Εργασίε ς  Συν τήρησης  και   
Επισκε υής  Κ τιρίων  ∆Η Μ Ο ΤΙΚ Ο Υ 

ΣΧΟ ΛΕΙΟ Υ Κ ΑΙ Γ ΥΜ ΝΑΣΙΟ Υ ΕΛΑΦΟ ΝΗ ΣΟ Υ

Σύν ταξ η Μ ε λέ της   Αναδ άσωσης  
Συμπληρωματικής   Εκτασης  γ ια 

Ανέ γε ρση ΣΧΟ ΛΙΚ Η Σ Μ Ο ΝΑ∆ΑΣ.

Αναβάθμιση 3θέ σιου Δημοτ ικού Σχ ολε ίου σε  
4θέ σιο
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Μ ΕΤΡ Ο  2. 3.   Π ολιτισμός  – Αθλητ ισμός  – Τουρισμός

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δ ε ίκτης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 1 Εφαρμογ ή  Π ρογραμμάτων  Αθλητισμού

2. 3. 1. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 2 Αν αβάθμιση Αθλητικών  Εγκατ αστάσε ων

2. 3. 2. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 4 ε κροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 3 Διε ύρυν ση Τουριστ ικής  πε ριόδ ου

2. 3. 3. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 80, 00%

2. 3. 3. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 4 Αν άδ ε ιξ η ιστορίας  και πολιτισμού

2. 3. 4. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 4 αποτέ λε σμα 80, 00%

2. 3. 4. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 15 αποτέ λε σμα 100, 00%

2. 3. 4. 3 Π Ο ΛΙΤΙΣΤΙΚ Α ΑΥΓ Ο ΥΣΤΟ Υ Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 15 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 5 Ανάδ ε ιξ η Τοπικής  Π αράδ οσης

2. 3. 5. 1 Π οσοστ ό ε φ αρμογής  καν ον ισμού δ 15 αποτέ λε σμα 100, 00%

2. 3. 5. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 15 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 6 Εν ίσχυση Π ολιτ ιστ ικής  Δράσης

2. 3. 6. 1 Σύσταση Δημοτ ικής  Επιχε ίρησης Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 7 αποτέ λε σμα 100, 00%

2. 3. 6. 2 Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 9 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 2. 3. 7 Δ ημιουργία Δομών  Π ολιτ ισμού

2. 3. 7. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 4 ε κροέ ς 100, 00%

2. 3. 7. 2 Σύσταση Δημοτικής  Φιλαρμον ικής Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργ ε ιας δ 13 αποτέ λε σμα 80, 00%

Κ ωδ ικός  
Δε ίκτ η

Κ ατηγορία 
Δε ίκτη

Δ ημιουργία νέ ων  δ ραστηριοτ ήτων ,  καϊ τ  σε ρφιν ,  
ιστ ιοπλοϊ α, καταδ υτ ικός  τουρισμός

Δημιουργία ν έ ων  Αθλητικών  χώρων  και  
σύγχρον ου παιδ ότοπου

Τοποθέ τηση Ελαφ ον ήσου στ ους  χε ιμε ριν ούς  
προορισμούς

Ο δ ηγός  Π όλης  ∆Η Μ Ο Υ ΕΛΑΦΟ ΝΗΣΟ Υ 
ΣΤΟ  Ε. Π .  ΨΗ ΦΙΑΚ Η ΣΥΓΚ ΛΙΣΗ

Π ροσπάθε ια δ ημιουργ ίας  Αρχαιολογικής  
Συλλογής  στην  Ελαφόν ησο

Π ρογραµµατική σύµβαση Μ Ε 
ΥΠ Ο ΥΡΓΕΙΟ  Π Ο ΛΙΤΙΣΜ Ο Υ  ΓΙΑ  

∆Ρ ΑΣΕΙΣ Π ΡΟ ΣΤΑΣΙΑΣ Π ΡΟ ΪΣΤΟ ΡΙΚ Ο Υ 
Μ ΝΗΜ ΕΙΟ Υ

Θε σμοθέ τηση Π ολιτ ιστ ικών  και  Ναυτ ικών  
Εκδ ηλώσε ων

Ερε υν α -Κ αταγραφή ΙΣΤΟ Ρ ΙΑΣ ΛΑΟ ΓΡ ΑΦΙΑΣ 
ΕΛΑΦΟ ΝΗ ΣΟ Υ

∆απάνε ς  ε κθέ σε ων  ε ν ηµέ ρωσης  και  προβολής  
δ ηµοσίων  σχ έ σε ων ,  δ ιοργ άν ωση συν ε δ ρίων  

συν αντ ήσε ων  
Δ ιαλέ ξε ων ,  λοιπέ ς  δ απάνε ς  ε κδ ηλώσε ων

Ίδ ρυση Π ν ε υματικού – Π ολιτ ιστ ικού κέ ν τρου 
Π ολλαπλών  Δραστηριοτήτ ων
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ΑΞΟ ΝΑΣ 3:Τοπική Ο ικον ομία- Απασχ όληση - Υπηρε σίε ς  – Κ οιν ων ική Π ολιτ ική

Μ ΕΤΡ Ο  3. 1.  Αν άπτυξ η Τοπικής  Ο ικονομίας  – Θέ σε ις  Εργασίας

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δ ε ίκτ ης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 1. 1Διαμόρφωση Σύγχρον ου Αναπτ υξ ιακού Π λαισίου 

3. 1. 1. 1 Αξ ιοποίηση  Χρηματ οδ οτ ικών  Π ρογραμμάτων  Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 9 ε ισροέ ς 90, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 1. 2 Αξ ιοποίηση Ανθρώπιν ου Δυναμικού

3. 1. 2. 1 Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 1 ε ισροέ ς 70, 00%

3. 1. 2. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 1 ε ισροέ ς 70, 00%

Μ ΕΤΡ Ο  3. 2.   Συν ε ργασίε ς  – Κ οινων ική Π ολιτική

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δ ε ίκτ ης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 2. 1Συν ε ργασίε ς  με  κοινων ικούς  φ ορε ίς

3. 2. 1. 1 Συν ε ργασία και  στήριξ η τ ης  ε ν ορίας  του ν ησιού Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 9 αποτ έ λε σμα 100, 00%

3. 2. 1. 2 Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 7 ε κροέ ς 100, 00%

3. 2. 1. 3 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 9 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 2. 2 Κ οινων ική δ ράση

3. 2. 2. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 9 αποτ έ λε σμα 90, 00%

3. 2. 2. 2 Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 15 ε κροέ ς 100, 00%

3. 2. 2. 3 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 15 ε κροέ ς 100, 00%

Κ ωδ . ΔΡ ΑΣΕΙΣ Δ ε ίκτ ης Τιμή Στ όχος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 1 Σύσταση Υπηρε σιών  – Γ ραφε ίων

3. 3. 1. 1 Σύστ αση Λιμε ν ικού Ταμε ίου Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 5 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 2 Ασφάλε ια – Π ροστασία τ ου Π ολίτ η

3. 3. 2. 1 Λε ιτ ουργ ία Αστυνομικού Τμήματ ος Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 13 ε κροέ ς 100, 00%

3. 3. 2. 2 Λε ιτ ουργ ία Λιμε ν ικού Φυλακίου Π οσοστ ό κάλυψης  αν αγκών δ 13 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 3 Αν τ ιμε τ ώπιση Έ κτακτ ων  Φαι νομέ νων

3. 3. 3. 1 Εφαρμογή Π ρογράμματος  Π ολιτ ικής  Π ροστ ασί ας Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 7 αποτ έ λε σμα 100, 00%

3. 3. 3. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 10 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 3. 3. 4 Εξυπηρέ τ ηση τ ου Δημότ η

3. 3. 4. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 13 ε κροέ ς 70, 00%

3. 3. 4. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε νέ ργε ιας δ 13 αποτ έ λε σμα 70, 00%

Κ ωδ ικός  
Δ ε ίκτ η

Κ ατ ηγορία 
Δ ε ίκτ η

Δημιουργ ία Επιστ ημον ικών  και  Δ ιοικητ ικών  
θέ σε ων  

Εργασίας

Δ ημιουργία νέ ων  θέ σε ων  ε ργασίας  και  
απασχ όλησης  γ ια 

Νέ ους

Κ ωδ ικός  
Δ ε ίκτ η

Κ ατ ηγορία 
Δ ε ίκτ η

Χρηματ οδ ότ ηση στ ην  Κ Ο ΙΝΩΦΕΛΗ 
∆Η Μ Ο ΤΙΚ Η  ΕΠ ΙΧΕΙΡ Η ΣΗ

Συν ε ργασία και  στήριξ η  τ ων  συλλόγων  του 
ν ησιού

Επε ξε ργασία σχε δ ί ου στ ήριξης  τ ων  ψαράδ ων ,  
τ ων  

ε παγγε λματ ιών ,  των  αγροτών  και  των  
συν ταξ ιούχων

Ίδ ρυση Ταμε ίου Απόρων  για δ ημότ ε ς  μας  που 
χ ρίζουν  

πραγματ ικής  αν άγκης

Εισφορά στ ο Κ έ ν τ ρο πρόληψης  των 
ε ξαρτ ησιογόν ων  ουσιών

Μ ΕΤΡ Ο  3. 3.   Λε ιτ ουργία Υπηρε σιών

Κ ωδ ικός  
Δ ε ίκτ η

Κ ατ ηγορία 
Δ ε ίκτ η

Π ροσπάθε ια απόκτ ησης  ε πανδ ρωμέ ν ου 
πυροσβε στικού οχ ήματ ος

Π ροσπάθε ια γ ια λε ιτουργ ία Κ έ ν τ ρου 
Εξυπηρέ τ ησης  

Π ολιτ ών  (Κ ΕΠ )

Π ροσπάθε ια για λε ιτ ουργ ία μόν ιμου 
υποκατ αστ ήματ ος  

Τραπέ ζης
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Κ ωδ . Δ Ρ ΑΣΕΙΣ Δε ίκτης Τιμή Στόχ ος

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 1 Αυτ οτέ λε ια Δ ήμου Ελαφον ήσου

4. 1. 1. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 7 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 2 Διαφύλαξ η Δ ημόσιας  Π ε ριουσίας

4. 1. 2. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 7 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 3 Τοποθέ τ ηση Δ ήμου

4. 1. 3. 1 Εφαρμογή Στ ρατ ηγ ικής  και  Αν άπτ υξ ης Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 7 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 4 Δ ιαδ ημοτικέ ς  Συν ε ργ ασίε ς

4. 1. 4. 1 Συμμε τ οχ ή στο Σύμφ ων ο Δ ημάρχ ων Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 13 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 5 Υπουργ ε ία & Κ ε ν τρική Διοίκηση

4. 1. 5. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 15 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 1. 6 Συμμε τ οχή σε  Δ ίκτυα

4. 1. 6. 1 Δί κτυο Μ ικρών  Νήσων Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 13 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 1 Ο ργάν ωση Εσωτ.  Υπηρε σιών

4. 2. 1. 1 Αν αμόρφ ωση  Ο ΕΥ Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 7 αποτ έ λε σμα 100, 00%

4. 2. 1. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  αν αγκών δ 2 ε κροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 2 Σύσταση Γραφε ίων

4. 2. 2. 1 Γραφε ί ο Τουρισμού Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  αν αγκών δ 7 ε ι σροέ ς 80, 00%

4. 2. 2. 2 Γραφε ίο Τύπου Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  αν αγκών δ 7 ε ι σροέ ς 80, 00%

4. 2. 2. 3 Τε χν ική Υπηρε σία Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  αν αγκών δ 7 ε ι σροέ ς 80, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 3 Αξ ιοποίηση Εξ .  Συν ε ργασιών

4. 2. 3. 1 Π ρόσληψη Εξ ωτε ρικών  Συν ε ργ ατών Αριθμός  ατ όμων δ 1 ε ι σροέ ς 1

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 4 Υποστήριξ η  Υπηρε σι ών

4. 2. 4. 1 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 1 ε ι σροέ ς 100, 00%

4. 2. 4. 2 Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 2 ε ι σροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 2. 5 Εκπαίδ ε υση στ ε λε χών

4. 2. 5. 1 Εφαρμογή Ηλε κτ ρονικής  δ ιακυβέ ρν ησης Π οσοστ ό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 3 αποτ έ λε σμα 100, 00%

ΑΞΟ ΝΑΣ 4:  Βε λτ ίωση της  Δ ιοικητικής  Ικαν ότητ ας  του Δ ήμου

Μ ΕΤΡ Ο  4. 1.   Ισχυροποίηση – Αυτ οτέ λε ια Δήμου Ελαφ ον ήσου

Κ ωδ ικός  
Δ ε ίκτ η

Κ ατ ηγορία 
Δε ί κτ η

Σθε ν αρή αν τί σταση σε  κάθε  χωροταξ ική αλλαγή 
τ ου Δ ήμου 
Ελαφον ήσου

Σύστ αση Νομικής  Επιτροπής  ε ν άντ ια στην  
ι δ ιωτικοποίηση 

Δ ημόσιας  Π ε ριουσίας  (πχ  ΤΑΙΠ ΕΔ  – ακίν ητο 
Σίμος  – 

Σαρακήν ικο)

Π ρογ ραμματική Σύμβαση γ ια Αν άδ ε ιξ η 
Π αυλοπε τ ρίου

Μ ΕΤΡ Ο  4. 2 Δ ιοικητικά –  Αν απτ υξ ιακά Δήμου Ελαφ ον ήσου

∆απάν ε ς  προµήθε ιας  αν αλωσίµων  Εν τυπα,  βιβλία,  
γραφική ύλη,  

ε κδ όσε ις

Αξ ιοποίηση Π ρογ ραμμάτ ων  Κ οιν ωφ ε λούς  
Εργ ασίας

Συνδ ροµέ ς  σε  ε φηµε ρίδ ε ς  και 
πε ριοδ ικά-συγγ ράµµατ α και   

ηλε κτ ρον ικά µέ σα
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ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 1 Αν αβάθμιση Συστημάτων  Διοίκησης -Μ ηχαν ογ ράφησης

4. 3. 1. 1 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 3 ε ισροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 2 Εν ημέ ρωση Δ ημοτών

4. 3. 2. 1 Διαβούλε υση Π οσοστό ε φαρμογής  προωθητ ικής  ε ν έ ργε ιας δ 9 αποτέ λε σμα 80, 00%

4. 3. 2. 2 Διαρκής  Εν ημέ ρωση Επίσημης  Ιστοσε λίδ ας  Δ ήμου Π οσοστό ε φαρμογής  προωθητ ικής  ε ν έ ργε ιας δ 9 αποτέ λε σμα 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 3 Αξ ιοποίηση Κ τιριακών  Εγκαταστάσε ων  –Δ ημαρχε ίο

4. 3. 3. 1 Π οσοστό ολοκλήρωσης  ε ν έ ργε ιας δ 4 αποτέ λε σμα 80, 00%

4. 3. 3. 2 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 2 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 3. 3 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 15 ε ισροέ ς 100, 00%

4. 3. 3. 4 Π ρομήθε ια Εξ οπλισμού Γραφε ίων Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 2 ε ισροέ ς 100, 00%

ΣΤΟ ΧΟ Σ 4. 3. 4 Μ έ σα Μ ε ταφ οράς  – Ο χήματα

4. 3. 4. 1 Αριθμός  οχημάτψν δ 10 ε κροέ ς 1

4. 3. 4. 2 Αριθμός  οχημάτψν δ 10 ε κροέ ς 1

4. 3. 4. 3 Αριθμός  οχημάτων δ 10 ε κροέ ς 1

4. 3. 4. 4 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 10 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 4. 5 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 10 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 4. 6 Τέ λη κυκλοφορίας  αυτοκιν ήτων Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 10 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 4. 7 Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 7 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 4. 8 Κ αύσιµα και λιπαν τ ικά Π οσοστό κάλυψης  αν αγκών δ 10 ε κροέ ς 100, 00%

4. 3. 4. 9 Π ρομήθε ια υπηρε σιακού αυτοκιν ήτου Αριθμός  οχημάτων δ 10 ε κροέ ς 1

4. 3. 4. 10 Αριθμός  οχημάτων δ 10 ε κροέ ς 1

Μ ΕΤΡ Ο  4. 3.  Λε ιτουργ ία Υπηρε σιών  – Εγκαταστάσε ις  Υλικοτε χν ικός  Εξ οπλισμός

Π αρακολούθηση δ ιπλογραφικού οικον /κού έ τους  – 
λογιστ ική υποστήριξ η

Διε ύρυν ση Γραφ ε ίων  – Μ ε τε γκατάσταση 
Υπηρε σιών

Συν τήρηση Λοιπών  Μ Η Χ/ΤΩΝ 
Γ ραφ ε ίου (Μ ικροφον ική,  

Φωτοτυπικού κ. λ. π.

Π ροµήθε ια λοιπού υλικού 
Ο Ρ ΓΑΝΩΣΗ Σ ΒΙΒΛΙΟ ΘΗ Κ Η Σ

Π ρομήθε ια 
οχημάτων  

καλαθοφόρου,  

Π ρομήθε ια 
οχημάτων ,  

ημιφορτηγού,  

Π ρομήθε ια 
οχημάτων  

Αποριμματοφ όρου

Ασφάλιστρα µηχαν ηµάτων  - 
Τε χν ικών  ε γκαταστάσε ων  Ασφάλιστρα 

αυτοκιν ήτων

Συντήρηση και ε πισκε υή 
µε τ αφορικών  µέ σων

Ο δ οιπορικά έ ξ οδ α και  αποζηµίωση 
µε τακιν ούµε νων  υπαλλήλων

Π ρομήθε ια πουλμαν άκι  μέ σω Δημοτ ικής  
Επιχε ίρησης



6.4 Δείκτες Παρακολούθησης

08α ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΙΚΤΩΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Οι  Δείκτες  για  την  παρακολούθηση  και  αξιολόγηση  του  Επιχειρησιακού
Προγράμματος  του  Δήμου  Ελαφονήσου  έχουν  προκύψει  με  επιλογή  από  τους
προτεινόμενους στο σχετικό Οδηγό της ΕΕΤΑΑ Α.Ε. 
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ΑΞΟΝΕΣ

Αξ ιοποίηση αν θρώπιν ου δ υν αμικού δ 1 ε ισροέ ς

Υλικοτ ε χ ν ικός  ε ξ οπλισμός δ 2 ε κροέ ς

Η λε κτ ρον ικός  ε ξ οπλισμός δ 3 ε κροέ ς

Κ τιριακέ ς  ε γκατ αστάσε ις δ 4 ε κροέ ς

Λιμε ν ικέ ς  ε γκατ αστάσε ις δ 5 ε κροέ ς

Ο δ οποι ία δ 6 ε κροέ ς

Εσωτε ρική αυτ οτ έ λε ια Δήμου δ 7 αποτ έ λε σμα

Κ αθαριότ ητ α δ 8 ε κροέ ς

Εσωτ ε ρικέ ς  συν ε ργασίε ς  – Εν ημέ ρωση πολιτ ών δ 9 αποτ έ λε σμα

Ο χήματα και  παρε λκόμε ν ά τους δ 10 ε κροέ ς

Ϋδ ρε υση – Αποχ έ τ ε υση δ 11 ε κροέ ς

Μ ε λέ τε ς δ 12 ε κροέ ς

Εξ ωτε ρικέ ς  συν ε ργασίε ς δ 13 ε ισροέ ς

Η λε κτροδ ότ ηση δ 14 ε κροέ ς

Π ολιτ ισμός δ 15 αποτ έ λε σμα

Περιγραφή Δείκτη
 

Κωδικός  Δείκτη  Κατηγορία Δείκτη
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